#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-05-10

Timestamps are in GMT/BST.

[5:24] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[5:32] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[5:37] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[5:42] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart) has joined #main
[5:42] * disruptivexfart (disruptivexfart@disruptivexfart§f) Quit (§edisruptivexfart left the game.)
[5:51] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[6:27] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[6:30] <mancract> Hi!
[6:31] <mancract> Meh
[6:38] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[8:32] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[8:35] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[8:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:45] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[8:53] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[9:08] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:26] <undergo20> nuuuuu
[9:26] <Regox> Darn
[9:27] <Regox> Lost iron and redstone
[9:27] <undergo20> diamond and lapizili?
[9:27] <Regox> A little lazuli, not much
[9:29] <undergo20> if you have a mob spawner and there grass on the floor would it spawn pig or no?
[9:29] <Regox> No idea, how'd you get a mob spawner?
[9:29] <undergo20> find them
[9:30] <Regox> They still pump out hostile mobs no matter what
[9:39] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[9:39] <Regox> Hey
[9:39] <King_Roy> hai
[9:39] <undergo20> sup roy
[9:53] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[9:53] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:08] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[10:26] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[10:31] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[10:31] <Regox> Hey
[10:31] <weavybaby> alo
[10:42] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[11:03] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[11:04] <undergo20> harro
[11:09] <Regox> Hey
[11:09] <undergo20> spup
[11:09] <Regox> Not much, you"
[11:09] <Regox> ?
[11:09] <undergo20> making a farm
[11:09] <Regox> What sort?
[11:09] <undergo20> animal
[11:10] <Regox> Ah
[11:10] <Regox> I have one of those
[11:10] <undergo20> making a meat factory
[11:10] <Regox> Has chickens, cows, sheep and mooshrooms
[11:10] <undergo20> has no mooshrooms
[11:11] <undergo20> going to breed them and put them in a slaughter house
[11:11] <Regox> Also, my farm is at lvl 29 above bedrock
[11:11] <undergo20> this farm is going to be above land
[11:12] <undergo20> did you put it at lvl 29 cause you also want slime?
[11:12] <Regox> Nah, it's just where the bunker was already
[11:13] <Regox> Also, I got bored waiting for mobs to drop in your record grinder
[11:13] <Regox> So I organised your unclaimed chests
[11:13] <undergo20> into what?
[11:13] <Regox> Top one's cobbles, 2nd ones records and so on
[11:13] <undergo20> ahhh
[11:14] <undergo20> I'm like very far away making 4 farm one for each animal
[11:14] <undergo20> something like -2800,3400
[11:14] <Regox> Wow
[11:14] <Regox> That's quite some distance from here
[11:14] <Regox> My place is at
[11:14] <Regox> 787, -45
[11:17] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[11:26] * undergo20 was kicked from #main by Server
[11:26] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[11:47] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[11:49] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99) has joined #main
[11:49] <undergo20> hello
[11:49] <Frenzy99> hi
[11:50] * Frenzy99 (Frenzy99@Frenzy99§f) Quit (§eFrenzy99 left the game.)
[11:56] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[11:56] <undergo20> sup toka
[11:56] <tokawoka> h-ey
[11:56] <tokawoka> hey*
[11:58] <tokawoka> you at your xp fars?
[11:58] <tokawoka> fdarms*
[11:58] <tokawoka> farms**
[11:58] <undergo20> which one?
[11:58] <tokawoka> any
[11:58] <undergo20> I'm at the shop stocking it with food
[11:59] <tokawoka> oh
[11:59] <tokawoka> at the town?
[11:59] <undergo20> yeah
[11:59] <tokawoka> tpa?
[12:01] <tokawoka> can i buy an unlimited pass for the xp farms
[12:02] <undergo20> which one?
[12:02] <tokawoka> all
[12:02] <undergo20> which one you going to use?
[12:02] <tokawoka> all
[12:03] <undergo20> if it skeleton or zombie just put the drop in the chest
[12:03] <tokawoka> ok
[12:03] <undergo20> feel free to use it
[12:03] <tokawoka> ok
[12:03] <undergo20> if gold ask i give you permission
[12:03] <tokawoka> k
[12:05] <tokawoka> ???? i followed the road and it isnt the right xp farms
[12:06] <undergo20> which one you looking for?
[12:06] <tokawoka> your ones
[12:06] <undergo20> i mean i have many but what type is it?
[12:06] <undergo20> do you want the skeleton and spider or the zombie and spider
[12:06] <tokawoka> you know the ones i was at all the time
[12:07] <undergo20> the zombie and spider right?
[12:07] <undergo20> go to that tracks that lead to spawn
[12:07] <tokawoka> no cave spider and skele
[12:07] <undergo20> ahh its the cobble road behind the large mob trap
[12:07] <tokawoka> k
[12:08] <undergo20> you will hit celgirl place
[12:08] <undergo20> you have to jump over and follow the larger cobblestone path
[12:09] <undergo20> did you find it?
[12:09] <tokawoka> ummm theres an intersection
[12:10] <undergo20> you probably took the wrong one
[12:10] <tokawoka> only i=one here
[12:10] <undergo20> behind the large mob trap next to the castle
[12:10] <tokawoka> im there
[12:10] <undergo20> there are 2 road 1 is grass and the other is cobble
[12:11] <tokawoka> yeah the cobble goes in two directions
[12:13] <tokawoka> duuuuuuuudddddeeeee looooookkkkk aatttt mmmmmyyyyyy haaaannnnddddd
[12:13] <undergo20> ?
[12:13] <tokawoka> read the chat
[12:14] <undergo20> mario bros?
[12:14] <tokawoka> no
[12:14] <tokawoka> magic mushrooms = drugs
[12:14] <undergo20> narchotic?
[12:15] <tokawoka> noo like weed
[12:15] <tokawoka> halluci thingy
[12:15] <tokawoka> hallucinative thats it
[12:17] <undergo20> sadly i don't use drug or drink beer
[12:17] <tokawoka> OM NOM NOM NOM
[12:18] <tokawoka> OM NOM NOM NOM
[12:18] <tokawoka> OM NOM NOM NOM
[12:18] <undergo20> ?
[12:18] <undergo20> the om nom nom nom song?
[12:18] <tokawoka> no im eating
[12:19] <undergo20> youtube om nom nom song
[12:19] <tokawoka> better yet wait here
[12:20] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[12:21] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[12:21] <undergo20> wb
[12:21] <tokawoka> http://www youtube com/watch?v=Ttnm-F9pbtQ&list=FLS_PtZB4ZFbhtpVVOJm20qQ&index=9&feature=plpp_video
[12:22] <tokawoka> watch it by clicking it
[12:22] <tokawoka> or type it in if it doesnt work
[12:24] <undergo20> kung fu fighting?
[12:24] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[12:24] <tokawoka> yep
[12:24] <undergo20> sup weavy
[12:25] <weavybaby> yo
[12:25] <tokawoka> i love the animation
[12:25] <weavybaby> what nimation
[12:25] <undergo20> i watch anime at ilovemyanime
[12:25] <weavybaby> aah
[12:26] <weavybaby> i use animeseason.com or animecrazy.net
[12:28] <weavybaby> looks like your site covers all the ones ive watched on my sites
[12:28] <undergo20> it does?
[12:29] <weavybaby> well from what i could see
[12:29] <undergo20> normally they post anime release like 1~2 hours after its air
[12:35] * tokawoka was kicked from #main by Server
[12:35] * tokawoka (tokawoka@tokawoka§f) Quit (§etokawoka left the game.)
[12:37] <weavybaby> lol
[12:37] <undergo20> wb
[12:37] <weavybaby> im at work :p
[12:38] <weavybaby> what yu up to under
[12:39] <undergo20> the usual making 4 fence farm
[12:39] <weavybaby> lol
[12:40] <weavybaby> im err.. making a random sea pyramid that connects to my area
[12:40] <undergo20> upside down?
[12:40] <weavybaby> nah
[12:40] <undergo20> i put like 3 animal in the same farm...
[12:41] <weavybaby> why not.. doesnt matter to them
[12:41] <undergo20> hard to feed them
[12:41] <weavybaby> aah
[12:41] <undergo20> cause the other jump in front of them
[12:41] <weavybaby> on single player, i made this huge huge farm, and had so many animals they just swarmed in circles
[12:48] <weavybaby> wanna come see ?
[12:48] <undergo20> see what?
[12:48] <weavybaby> my silly pyramid
[12:49] <undergo20> sure
[12:49] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[12:50] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:50] <undergo20> what kind of block is that design?
[12:51] <undergo20> this remind me of Lexor in las vagus
[12:51] <undergo20> that give me an idea if someone built a casino
[12:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:52] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[12:53] <weavybaby> lol
[12:53] <weavybaby> someone should
[12:53] <weavybaby> but it would have to be big somewhat
[12:53] <undergo20> yeah very big
[12:53] <weavybaby> lol
[12:53] <undergo20> lexor has like 27 floors
[12:53] <weavybaby> talking bout making a casino
[12:54] <roberestarkk> also, Hello weavy!
[12:54] <roberestarkk> aah
[12:54] <weavybaby> also hello robby
[12:54] <undergo20> sup rob
[12:54] <undergo20> how high must it be if it was 32 floors
[12:54] <undergo20> with room
[12:55] <weavybaby> depends how much space you leave. but yes too high
[12:55] <weavybaby> wouldnt fit i reckon
[12:55] <undergo20> the highest you can build thing is 256 blocks i think
[12:55] <undergo20> so if you have it from bedrock to up maybe
[12:55] <roberestarkk> 32 floors, limit is 256 blocks... 2 high room, plus 2 for roof and floor... 4x32 =128, that's half..
[12:56] <weavybaby> what you would be best doing is build so many levels. stop. then put in some kinda tp thing to the
[12:56] <weavybaby> next stage
[12:56] <undergo20> kind of like use minecart for elevator
[12:57] <roberestarkk> course, my calculation would leave a 2 high room and a 2 high floor+roof, the floor+roof could be
[12:57] <roberestarkk> the same layer, allowing 3 spaces and still only going to the height limit from the sea level
[12:58] <undergo20> listening to minecraft song
[12:58] <weavybaby> like it rob ?
[12:58] <roberestarkk> yup ^^
[12:58] <weavybaby> why do ppl feel the need to fly back and forth like that
[12:58] <weavybaby> ryan did the same thing
[12:58] <weavybaby> lol
[12:58] <roberestarkk> it's the giant holes in the walls...
[12:58] <undergo20> this is from spawn?
[12:58] <weavybaby> well i wasnt sure what i wanted to do
[12:58] <weavybaby> so i left it
[12:59] <weavybaby> this is spawn yes
[12:59] <undergo20> it change so much from last time i remember it
[12:59] <weavybaby> i did this in an hour a few days ago
[12:59] <roberestarkk> yeah... everyone left spawn alone and ran for the hills...
[12:59] <roberestarkk> so to speak
[12:59] <weavybaby> well considering its pretty much just water
[12:59] <roberestarkk> so it hasn't changed up till a few days ago
[13:00] <undergo20> so many pricate chest
[13:00] <undergo20> private*
[13:01] <undergo20> hmm i have to like take out the trash and thing
[13:01] <weavybaby> lol
[13:01] <weavybaby> give em a run for their money
[13:01] <weavybaby> hmm
[13:02] <roberestarkk> dammit roy
[13:02] <weavybaby> ginne ?
[13:03] <roberestarkk> I don't even know
[13:03] <weavybaby> looks like roy maybe
[13:04] <weavybaby> odd results
[13:04] <roberestarkk> sodding f:
[13:04] <roberestarkk> very odd
[13:05] <undergo20> ok back
[13:05] <roberestarkk> wb
[13:05] <undergo20> thx rob
[13:06] <weavybaby> did you see over here rob
[13:06] <roberestarkk> lolwut?
[13:06] <undergo20> floating netherportal
[13:06] <undergo20> o.O
[13:06] <undergo20> reload
[13:07] <weavybaby> someones tunnel here
[13:07] <roberestarkk> DISARM SUCCESSFUL!
[13:07] <undergo20> where the netherportal is?
[13:07] <roberestarkk> reload?
[13:07] <roberestarkk> wotchu mean?
[13:07] <weavybaby> made by furbanator
[13:08] <undergo20> peppy ship tnt all gone
[13:09] <undergo20> I'm american?
[13:09] <undergo20> california not american?
[13:09] <weavybaby> lol
[13:09] <roberestarkk> try... "Peppy's ship's tnt is all gone"
[13:09] <roberestarkk> or better yet
[13:10] <roberestarkk> "All the tnt from Peppy's ship is gone"
[13:10] <roberestarkk> and yes I know
[13:10] <weavybaby> or better yet
[13:10] <weavybaby> peppys ship is gone
[13:10] <roberestarkk> hence me yelling DISARM SUCCESSFUL
[13:10] <roberestarkk> but I still see it...
[13:10] <weavybaby> lol
[13:10] <undergo20> you know california education lvl is like the rank 46 out of 50 states
[13:11] <roberestarkk> why would I know that? =S
[13:11] <undergo20> when i was in school teacher didn't give a care as long as they get their paycheck
[13:11] <roberestarkk> sounds like Teachers everywhere...
[13:11] <weavybaby> ok lets tryy
[13:11] <undergo20> >_> i was playing magic the gathering in class and the teacher didn't stop us
[13:12] <weavybaby> hmm
[13:12] <weavybaby> tp is not successful
[13:12] <roberestarkk> that's nice dear
[13:12] <weavybaby> i ended up somewhere else on return
[13:12] <roberestarkk> I was sleeping in class and the teacher didn't care...
[13:12] <roberestarkk> doesn't mean I didn't get good grades...
[13:12] <roberestarkk> and yeah weavy... the nether is silly that way
[13:12] <undergo20> i didn't get good grade i ditch like 70% of the time
[13:13] <undergo20> missed like 2 major test
[13:13] <roberestarkk> so you dun goofed, made yourself stupid and blame the state's educational institutions...
[13:13] <undergo20> but that was like 14 years ago
[13:14] <weavybaby> so your how old ?
[13:14] <undergo20> 30
[13:14] <roberestarkk> you're*
[13:14] <undergo20> well almost
[13:14] <roberestarkk> you're 30 and you can't string a sentence together!?
[13:15] <undergo20> I'm just lazy to type out English correctly cause its so much work for me and I'm lazy.
[13:15] <weavybaby> and cos your american
[13:15] <undergo20> well not really fully american
[13:15] <undergo20> English is my 2nd language
[13:15] <roberestarkk> and your first?
[13:16] <undergo20> vietnamese
[13:16] <roberestarkk> like tonu!
[13:16] <roberestarkk> lol weavy
[13:16] <weavybaby> tonu is crazy asian turtle soup
[13:17] <roberestarkk> I am quoting that on facebook and tagging her in it! That's priceless!
[13:19] <weavybaby> wheee
[13:19] <weavybaby> ooooh clear skies on a sunny day
[13:19] <roberestarkk> D=
[13:20] <undergo20> just checking something
[13:20] <roberestarkk> WHAT HAVE YOU DONE!?
[13:20] <roberestarkk> D'=
[13:21] <roberestarkk> anyway
[13:21] <roberestarkk> I'ma go afk now and help regox with something
[13:21] <weavybaby> beatufied, sanctified, solarised, expiadised
[13:21] <weavybaby> rego dont need no help
[13:21] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§f) Quit (§eweavybaby left the game.)
[13:24] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[13:26] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:46] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:51] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[13:51] <Epic447> hi
[13:53] <Epic447> im on not you
[13:56] <Epic447> hello
[13:56] <Regox> Hey
[13:57] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:57] <Epic447> hi
[13:58] <Epic447> lava
[14:00] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[14:00] <Epic447> hi
[14:00] <TurtleThrower> sup guys
[14:00] <TurtleThrower> ur only 1 0nline
[14:00] <Epic447> yep
[14:00] <TurtleThrower> watcha doin
[14:00] <Epic447> nothing much
[14:01] <TurtleThrower> ooh sounds like fun
[14:01] <Epic447> i accepted
[14:01] <Epic447> bye
[14:01] <TurtleThrower> lol
[14:02] <Epic447> slow
[14:02] <Epic447> i cant c u
[14:02] <TurtleThrower> i went home
[14:02] <Epic447> oh tp
[14:02] <TurtleThrower> y
[14:02] <Epic447> fun
[14:02] <Epic447> wait sorry
[14:03] <TurtleThrower> lol k
[14:03] <TurtleThrower> SKRILLEX!
[14:03] <Epic447> want to see mine
[14:03] <TurtleThrower> sure
[14:03] <Epic447> now
[14:04] <TurtleThrower> nice
[14:04] <TurtleThrower> in da sky
[14:04] <Epic447> yep
[14:04] <Epic447> go in the portal and past it
[14:05] <Epic447> my garden
[14:05] <TurtleThrower> nice
[14:05] <Epic447> sorry
[14:05] <TurtleThrower> k
[14:05] <TurtleThrower> is this lapis
[14:05] <Epic447> yep
[14:06] <Epic447> rich
[14:06] <TurtleThrower> yep
[14:06] <Epic447> so good
[14:06] <Epic447> legend ownes that island below
[14:06] <TurtleThrower> bomb it
[14:07] <TurtleThrower> lol
[14:07] <Epic447> the whole thing bomb no it is greifing
[14:07] <Epic447> u want to c it
[14:07] <Epic447> the island
[14:07] <Epic447> wait ill get there
[14:07] <TurtleThrower> grab my stuff pls
[14:08] <Epic447> where did you land
[14:08] <TurtleThrower> idk lol
[14:09] <Epic447> cant find
[14:09] <Epic447> and all up there
[14:09] <TurtleThrower> nvm was crap stuff
[14:09] <Epic447> he awnes
[14:09] <Epic447> ownes
[14:10] <Epic447> look up
[14:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:10] <jrr5556> hey
[14:10] <TurtleThrower> hi
[14:10] <jrr5556> Im tsarting new
[14:10] <Epic447> all of it hi jrr
[14:10] <jrr5556> selling all my stuff
[14:10] <Epic447> for what
[14:10] <jrr5556> na just saying /sell
[14:10] <Epic447> are you selling
[14:11] <Epic447> turtle
[14:11] <TurtleThrower> yea
[14:11] <Epic447> are you still here
[14:11] <TurtleThrower> up the top
[14:12] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:13] <Epic447> an i kill u
[14:14] <TurtleThrower> mybs
[14:14] <Epic447> ill take that as a yes
[14:14] <Epic447> i have ya stuff by the way
[14:14] <TurtleThrower> did ya see my bodie glitching
[14:15] <Epic447> i lied
[14:15] <TurtleThrower> ik
[14:15] <Epic447> really i lie
[14:15] <TurtleThrower> i didnt have anything
[14:15] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[14:35] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[14:35] <TurtleThrower> wcb
[14:37] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[14:37] <TurtleThrower> hi
[14:37] <master_arby> hey
[14:37] <Epic447> hi
[14:39] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[14:43] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:43] <TurtleThrower> hi regox
[14:43] <Regox> Hey
[14:43] <Epic447> hi regox
[14:54] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:54] <TurtleThrower> hi
[14:54] <Regox> Hey
[14:54] <Galener> Hey.
[14:55] <Epic447> hey
[14:57] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[15:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:00] <ridingmaster> Hello
[15:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:00] <Regox> Hey
[15:00] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:00] <TurtleThrower> hi
[15:00] <ridingmaster> Sorry :/
[15:01] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[15:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:01] <ridingmaster> Hey jrr
[15:01] <jrr5556> hey
[15:01] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[15:01] <ridingmaster> Wcb Gale
[15:01] <ridingmaster> Wcb Turtle
[15:01] <TurtleThrower> da fuq
[15:01] * gandy12 (gandy12@gandy12) has joined #main
[15:01] <TurtleThrower> that was random
[15:01] <ridingmaster> Hello gandy
[15:01] <gandy12> herro
[15:01] <TurtleThrower> hi
[15:01] <jrr5556> hey friend
[15:01] <gandy12> herro boy
[15:02] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[15:03] <TurtleThrower> hi
[15:03] <jrr5556> s/ell sponge
[15:03] <Regox> Hey hark
[15:03] <jrr5556> lols
[15:03] <Harkaway> hello!
[15:03] * gandy12 (gandy12@gandy12§f) Quit (§egandy12 left the game.)
[15:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:03] <ridingmaster> brb
[15:04] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:04] <TurtleThrower> ima go now bye every1
[15:04] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[15:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:07] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[15:10] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:14] <roberestarkk> u00a74u00a75u00a73u00a74v|1
[15:14] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[15:14] <ridingmaster> Hey ryan
[15:14] <ryan1998xoxo> Hi all.
[15:15] <Regox> Hey
[15:15] <Galener> Hey.
[15:18] <ridingmaster> Wcb
[15:18] <roberestarkk> danke
[15:24] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[15:24] <Galener> Test
[15:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:24] <Regox> Hmm
[15:24] <Regox> That's interesting
[15:29] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[15:32] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[15:32] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[15:33] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[15:33] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[15:37] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[15:38] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[15:38] <ridingmaster> Yay it's back up :D
[15:42] <ridingmaster> Damn it
[15:42] <ridingmaster> I lost 30 iron when the server crashed?
[15:44] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:44] <ridingmaster> Hey regox
[15:44] <Regox> Hey
[15:45] <ridingmaster> Regox I had 56 iron ingots before the server crashed
[15:45] <ridingmaster> And now I have 26?
[15:45] <ridingmaster> *24
[15:45] <Harkaway> argh. what a pain. found a chest with a record in it, then the server promptly crashes and I lose it
[15:45] <Regox> I had a stack of dark wood
[15:45] <Regox> It did a rollback of players and inventory
[15:45] <ridingmaster> Ahh
[15:45] <ridingmaster> Okay
[15:46] <Harkaway> sigh...
[15:46] <Regox> Which record?
[15:46] <Harkaway> not sure, hadn't looked at it.
[15:46] <Harkaway> Trying to find the cave again, might be able to.
[15:46] <Regox> gl
[15:46] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[15:46] <ridingmaster> Hey
[15:46] <Legend5678> helloooo
[15:46] <Legend5678> t
[15:47] <Legend5678> oh hey owner
[15:47] <Legend5678> galener
[15:47] <Legend5678> gal may i make a trade with you
[15:47] <Legend5678> galener?
[15:47] <ridingmaster> He is afk I think
[15:47] <Legend5678> yeah
[15:48] <Legend5678> i wanna trade with him
[15:48] <Legend5678> trade for music disk 11
[15:48] <Legend5678> coz i cant get it
[15:48] <Legend5678> its the only one i need
[15:48] <Legend5678> 11!
[15:48] <Legend5678> the scary one
[15:50] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:50] <Legend5678> hey
[15:50] <ridingmaster> Hey lacho
[15:50] <Lacho5> hi
[15:51] <Regox> Hey
[15:51] <Legend5678> regox im going to hopefully get the broken disk XD
[15:51] <Regox> Gotta warn you, I've never seen gale give anything out
[15:51] <Legend5678> imma trade
[15:51] <Lacho5> anyone at golds town
[15:52] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[15:52] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[15:52] <Lacho5> hi under
[15:52] <Legend5678> hey undergo!
[15:52] <undergo20> hello
[15:52] <Regox> Hey
[15:52] <Legend5678> havent seen you for ages
[15:53] <undergo20> sup lacho and legend
[15:53] <undergo20> that cause i was sewing for my parents
[15:53] <Legend5678> ....
[15:53] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[15:53] <undergo20> 16 hours a day had no time
[15:53] <Legend5678> ...
[15:53] <Legend5678> yeah
[15:53] <Legend5678> undergo
[15:54] <Legend5678> could i have access to the new shop
[15:54] <undergo20> yes?
[15:54] <undergo20> new shop?
[15:54] <Legend5678> underground one
[15:54] <Legend5678> i mean more chests
[15:54] <Legend5678> like a new shop
[15:54] <Legend5678> the ladder down from shop?
[15:54] <undergo20> oh that my personal gathering chest i store down there
[15:55] <Legend5678> chests you mean
[15:55] <Lacho5> back
[15:55] <undergo20> i only let gold have access to it cause i still havn't finish it
[15:55] <undergo20> still lots of work to be done
[15:55] <Legend5678> oh o
[15:55] <Legend5678> ok
[15:55] <Legend5678> im trying to get the broken disk
[15:55] <Legend5678> multiples
[15:55] <undergo20> nether so laggy
[15:55] <Legend5678> 1 4 me
[15:55] <Legend5678> others for shop
[15:56] <Legend5678> people would pay big for them
[15:56] <Legend5678> brbr
[15:56] <undergo20> i heard you can only get broken in dungeon chest
[15:56] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[15:56] <Lacho5> is $15490 allot
[15:57] <4crtcE> I WANT MD
[15:57] <undergo20> what happen to the lapiz and diamond i though there was lots of it?
[15:57] <Regox> Well killing yourself isn't going to help 4cr
[15:57] <Legend5678> back
[15:57] <undergo20> wb
[15:57] <Legend5678> oh hey toney
[15:57] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[15:58] <Legend5678> you suicided again...
[15:58] <Epic447> here we are
[15:58] <4crtcE> ye 0_o
[15:58] <Legend5678> why suicide guys
[15:58] <4crtcE> fun
[15:58] <Legend5678> it aint good for your health
[15:58] <undergo20> cause hungry 0?
[15:58] <Epic447> yep
[15:58] <4crtcE> so the muted message respond plz
[15:59] <4crtcE> yay
[15:59] <4crtcE> what it meen
[15:59] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:59] <Legend5678> hey ninja
[15:59] <Epic447> i got things from you on creative craft
[15:59] <ninjafied> Hey
[15:59] <Legend5678> oh gal
[15:59] <4crtcE> lol
[15:59] <undergo20> wb
[15:59] <Legend5678> wake up
[15:59] <Legend5678> toney
[15:59] <Legend5678> stop the stupid music
[15:59] <4crtcE> ye wat wat
[15:59] <Legend5678> ill put on better music
[15:59] <Epic447> im alive
[15:59] <undergo20> what did i miss while i was sewing?
[15:59] <ninjafied> Have you diamond boots
[15:59] <ninjafied> Legend
[16:00] <Legend5678> i made an epic farm
[16:00] <4crtcE> comon
[16:00] <Legend5678> ill donate melons
[16:00] <Epic447> yep so good
[16:00] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:00] <4crtcE> put ze music
[16:00] <undergo20> what kind of farm?
[16:00] <Legend5678> melons and wheat
[16:00] <4crtcE> yay
[16:00] <Epic447> and pumpkin
[16:00] <Legend5678> and sugarcane
[16:00] <undergo20> i made an animal farm
[16:00] <Legend5678> and pumpkins
[16:00] <Epic447> im a musitian
[16:00] <undergo20> killing pig and cows and chickens
[16:00] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97) has joined #main
[16:00] <Legend5678> nice
[16:00] <4crtcE> how
[16:00] <Legend5678> i have the vegies
[16:00] <jtadams97> Hey guys!
[16:00] <Legend5678> and carbs
[16:01] <ninjafied> Animal crewltiy much
[16:01] <Legend5678> you have the protien
[16:01] <4crtcE> oooooopppps
[16:01] <ninjafied> Spammz
[16:01] <undergo20> oh mobs are spawning now
[16:01] <Legend5678> far out toney suicide solves nothing
[16:01] <undergo20> when i was on they didn't spawn at all
[16:01] <4crtcE> i did on accident
[16:01] <Legend5678> oh right
[16:01] <Legend5678> course you did toney
[16:01] <4crtcE> bye crule world
[16:01] <jtadams97> What is the [M] rank?
[16:01] <ninjafied> Kony 2012!!
[16:02] <4crtcE> member
[16:02] <jtadams97> How do you get it?
[16:02] <Legend5678> galener
[16:02] <ninjafied> Oh hey gale
[16:02] <Epic447> lag
[16:02] <undergo20> wb gale
[16:02] <4crtcE> hey legend i saw the legendary craft withonly 10!
[16:02] <Galener> Hey.
[16:03] <jtadams97> Hey Gal I have a question
[16:03] <Galener> What is it?
[16:03] <4crtcE> hey galener can u rank me?
[16:03] <4crtcE> NEEEEED MD
[16:03] <ninjafied> I can swig mah Sword Sword!!
[16:03] <Epic447> and me
[16:03] <jtadams97> How do you fix the lack of mobs in a bukkit server?
[16:03] <4crtcE> plz
[16:03] <Galener> Have you built a house?
[16:03] <Epic447> mb
[16:03] <4crtcE> me
[16:03] <Galener> And Builder doesn't give you md
[16:03] <Legend5678> he lives with me gal
[16:03] <jtadams97> Gal
[16:03] <Epic447> and me
[16:03] <4crtcE> gtg
[16:03] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[16:03] <Galener> What do you mean lack of mobs?
[16:03] <Epic447> rank me
[16:04] <Lacho5> back
[16:04] <jtadams97> On my craft bukkit server there is hardly any mobs in each chunk
[16:04] <jtadams97> But there are lots of passive mobs
[16:05] <jtadams97> Do you know why that is Gal?
[16:05] <Legend5678> undergo are you at undergold archiapelo
[16:05] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:05] <undergo20> no I'm at a far away place
[16:06] <mancract> Hello all that been happening
[16:06] <Epic447> can kill u legend
[16:06] <Legend5678> no epic
[16:06] <ninjafied> Gale can i have wool for the floor?
[16:06] <ninjafied> In pluto?
[16:07] <Galener> I don't have any wool, sorry.
[16:07] <ninjafied> No am i allowed?
[16:07] <Galener> you're allowed to have a wool floor, yes.
[16:07] <jtadams97> Gal, you didn't answer my question
[16:07] <ninjafied> Ok
[16:07] <mancract> May i get a review?
[16:07] <Galener> I don't know Jtadams.
[16:07] <Epic447> not plutonia utopia
[16:08] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97§f) Quit (§ejtadams97 left the game.)
[16:08] <Galener> Have you tried rasing your difficaulty?
[16:08] <mancract> Gale, can i get a review from you?
[16:08] <Galener> Not right now.
[16:08] <Galener> Later though, i'm a bit busy
[16:08] <mancract> Ok?
[16:08] <Epic447> rank me PLEASE
[16:08] <Epic447> i rap legend
[16:09] <mancract> :/ Blooper_Popper is messing up my farm
[16:09] <ninjafied> >.<
[16:09] <Legend5678> epic
[16:09] <Legend5678> youre not a musician
[16:09] <Legend5678> its bad music
[16:09] <ninjafied> I am
[16:09] <Epic447> oh
[16:09] <Legend5678> this is music epic
[16:09] <Epic447> what 1d
[16:09] <Legend5678> ready for it
[16:09] <Epic447> yep
[16:09] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[16:09] <Lacho5> bye
[16:09] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:10] <Epic447> wow how do you do
[16:10] <Epic447> oh
[16:10] <Epic447> oh mine
[16:10] <Epic447> red
[16:11] <Legend5678> epic
[16:11] <Legend5678> no stealing
[16:11] <Epic447> yep
[16:11] <Legend5678> its a server rule
[16:11] <Legend5678> youll get banned
[16:11] <Epic447> it isnt it was sitting there
[16:12] <Epic447> crap
[16:12] <mancract> Has any one played Ace Of Spades....?
[16:13] <Epic447> i know ive died heaps
[16:13] * Hectic_Ninja (Hectic_Ninja@Hectic_Ninja) has joined #main
[16:13] <Legend5678> no crap epic
[16:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:13] <Legend5678> why do ou like suiciding so much
[16:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:13] <Legend5678> hi again regox
[16:13] <Lacho5> ahh got go again
[16:13] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:14] <mancract> Does any one need food?
[16:14] <Legend5678> \no
[16:14] <Legend5678> no
[16:14] <mancract> Well im off
[16:14] <mancract> Bye's all's
[16:15] <Legend5678> bye
[16:15] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[16:15] * has400 (has400@has400) has joined #main
[16:15] <Legend5678> regox
[16:15] <Legend5678> are you there
[16:16] <has400> dang my cousin isn't here
[16:16] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:16] <ninjafied> Lol has he elft
[16:16] <Legend5678> no
[16:16] <ninjafied> *left
[16:16] <Legend5678> regox is o
[16:16] <Legend5678> in
[16:16] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[16:16] <Legend5678> and he isnt afk
[16:16] * Hectic_Ninja (Hectic_Ninja@Hectic_Ninja§f) Quit (§eHectic_Ninja left the game.)
[16:16] <ninjafied> But hsi not his Cousin
[16:16] <Legend5678> i know
[16:16] <Legend5678> regox is on
[16:16] <Legend5678> he wont answer
[16:17] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[16:17] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[16:17] <Legend5678> regox
[16:19] <ninjafied> *legend
[16:19] <Galener> Why is having 11 so important to you?
[16:19] <Legend5678> it will complete the collection
[16:19] <Legend5678> i love music disks
[16:19] <Legend5678> coz i love music
[16:19] <Galener> It's not even music though.
[16:19] <Legend5678> even though 11 isnt music
[16:19] <Legend5678> its scary
[16:19] <Legend5678> herobrine stuff
[16:19] <Legend5678> with steve
[16:20] <Legend5678> ive watched the animation notch directed for the disk
[16:20] <Legend5678> herobrine comes and kills the old person whos in the cave
[16:20] <ninjafied> gtg
[16:20] <ninjafied> i will be back soon
[16:20] <Legend5678> bye ninja
[16:20] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[16:21] <Legend5678> so gal
[16:21] <Legend5678> are you not allowed to spawn in items for yourself?
[16:21] <Galener> You're not going to let this go are you?
[16:21] <Legend5678> .....
[16:21] <Galener> This is seriously starting to annoy me quite a lot.
[16:22] <Legend5678> its fine
[16:22] <Legend5678> ill ask regox
[16:22] <Galener> You want me to break the rules just to give you a disk
[16:22] <Legend5678> .....
[16:22] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[16:22] <Legend5678> nevermind gal
[16:22] <Galener> Fine? You want me to risk my rank? It'll cost you 64 diamond blocks. Sound fair?
[16:22] <Legend5678> ill ask regox
[16:22] <Legend5678> ok
[16:22] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:22] <ninjafied> that was much too soon
[16:23] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[16:23] <Galener> You get me 64 Diamond blocks, I'll get you the disk and then demote myself
[16:23] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:23] <ninjafied> Yeah
[16:23] <ninjafied> too early
[16:23] <Legend5678> oh right
[16:23] <Legend5678> 64
[16:23] <Legend5678> i thought you said 6
[16:23] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[16:23] <Legend5678> and there ninja goes again
[16:24] <Galener> You think I'd take 6 diamond blocks to go down to Advanced?
[16:24] <Legend5678> i need to save up diamonds.....
[16:24] <Legend5678> time to start
[16:25] <Legend5678> ok...
[16:25] <Legend5678> i have so far got 12 diamond blocks
[16:25] <Legend5678> time to mine i guess
[16:25] <Legend5678> regox
[16:25] <Regox> Yes?
[16:26] <Legend5678> if youre willing..
[16:26] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[16:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:27] <Legend5678> hey jrr
[16:27] <jrr5556> hello Laws Of Minecraft1
[16:28] <jrr5556> hey legend
[16:28] <jrr5556> hng on
[16:28] <jrr5556> brb
[16:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:28] <ninjafied> Oh Hai jrr...
[16:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:28] <jrr5556> hey
[16:28] <jrr5556> back
[16:28] <ninjafied> Ok...
[16:28] <ninjafied> Hai
[16:28] <jrr5556> Anyone want to buy diamonds off me
[16:28] <Legend5678> ..
[16:28] <Legend5678> how many you got
[16:28] <Legend5678> for trades
[16:28] <jrr5556> alot
[16:28] <jrr5556> fro money
[16:28] <Legend5678> ill trade iron
[16:28] <jrr5556> for
[16:28] <Legend5678> oh
[16:28] <Legend5678> i have money
[16:28] <jrr5556> na I got alot of iron
[16:28] <ninjafied> OOO
[16:29] <Legend5678> how much per diamond
[16:29] <jrr5556> 25
[16:29] <jrr5556> 250
[16:29] <jrr5556> sorry
[16:29] <ninjafied> My obsian is worht 8320!!!
[16:29] <Legend5678> 250 per diamond
[16:29] <jrr5556> yes
[16:29] <Legend5678> ok jrr
[16:29] <Legend5678> tp to me
[16:29] <jrr5556> How many you want
[16:29] <Legend5678> ill trade
[16:29] <jrr5556> How many you ant
[16:29] <jrr5556> want
[16:29] <Legend5678> bring alooooot
[16:29] <jrr5556> hey ryan
[16:30] <ryan1998xoxo> how moch can I get for 10000 dollars.
[16:30] <jrr5556> diamonds
[16:30] <ryan1998xoxo> *much
[16:30] <Legend5678> ok
[16:30] <Legend5678> take this money
[16:30] <ryan1998xoxo> *Many
[16:30] <jrr5556> legend how many you want
[16:30] <jrr5556> hang on ryan
[16:30] <Legend5678> 20000 worth for now
[16:30] <Legend5678> so
[16:30] <Legend5678> almost 100
[16:30] <jrr5556> how many you want
[16:31] <jrr5556> na ill give you 30
[16:31] <ryan1998xoxo> 60000 dollars worth.
[16:31] <Legend5678> i need to save diamonds
[16:31] <Legend5678> can i have 3 more?
[16:31] <jrr5556> i need 5 more thosand
[16:31] <jrr5556> thats all
[16:31] <Legend5678> ok thamks
[16:31] <jrr5556> okay ryan
[16:31] <Legend5678> 8thanks
[16:31] <Legend5678> *thanks
[16:31] <jrr5556> I need like couple more thosand legend
[16:32] <Legend5678> ok
[16:32] <jrr5556> how many u want ryan
[16:32] <ryan1998xoxo> idk how much will 60000 get me
[16:32] <Legend5678> ok gal
[16:32] <Legend5678> 15 blocks
[16:32] <jrr5556> more
[16:32] <ryan1998xoxo> yes
[16:32] <jrr5556> u want
[16:32] <Legend5678> more what
[16:32] <jrr5556> thats all
[16:33] <jrr5556> nearly a stack
[16:33] <Legend5678> anymore for sale jrr
[16:33] <ryan1998xoxo> Wait a sec
[16:33] <Legend5678> im going to make a huge trade
[16:33] <ryan1998xoxo> I need to check something.
[16:33] <jrr5556> k
[16:33] <Legend5678> 64 diamond blocks for the broken music disk
[16:33] <jrr5556> how much money you giving me
[16:33] <Legend5678> i would give more jrr
[16:33] <jrr5556> okay
[16:33] <ryan1998xoxo> wasn't it 250 per diamond
[16:33] <jrr5556> please
[16:34] <jrr5556> yes ryan
[16:34] <ryan1998xoxo> For 60000 I can get 190 more.
[16:34] <Legend5678> !!!
[16:35] <jrr5556> I dont have that many
[16:35] <Legend5678> that many diamonds!
[16:35] <jrr5556> left
[16:35] <Legend5678> id trade though jrr
[16:35] <ninjafied> Buy at Gale shop
[16:35] <Legend5678> gale
[16:35] <Legend5678> can i buy at your shop
[16:35] <jrr5556> give me the money for the diaondz i jsut agve u ryan
[16:35] <ninjafied> tp to me
[16:35] <jrr5556> ttahst all
[16:35] <jrr5556> thats
[16:35] <Galener> If you have the money and know where Plutonia is.
[16:35] <Legend5678> im coming
[16:35] <Galener> I'm not helping you help me lose my rank.
[16:35] <Galener> You need to do that yourself
[16:35] <ryan1998xoxo> ok so what is the command to give money I forgot.
[16:36] <jrr5556> ./pay jrr5556 .....
[16:36] <jrr5556> number of amount
[16:36] <Galener> ./pay *name* *ammount*
[16:36] <jrr5556> what he said^
[16:36] <Galener> *amount
[16:36] <Legend5678> how much per diamond gal
[16:36] <jrr5556> thanks ryan
[16:36] <ryan1998xoxo> That should cover it exactly.
[16:36] <ninjafied> Naww
[16:36] <ninjafied> Gale
[16:36] <ninjafied> restock
[16:36] <Galener> I think it's either 500 or 480-ish
[16:36] <jrr5556> ill let u out
[16:36] <ninjafied> Melons
[16:36] <Legend5678> ok
[16:36] <Galener> for 1 diamond
[16:36] <Legend5678> imma buy gal
[16:37] <ninjafied> Gale?
[16:37] <Galener> Yes Ninja?
[16:37] <ninjafied> Restock mellons
[16:37] <jrr5556> i sold 1 for 250 dollers
[16:37] <ninjafied> *melons
[16:37] <Legend5678> so gal
[16:37] <Galener> I'll go harvest them and restock.
[16:37] <Galener> Yes?
[16:37] <ninjafied> Need help>
[16:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:37] <ninjafied> *?
[16:37] <Galener> No thanks
[16:37] <Legend5678> can i buy 26 diamonds
[16:37] <Galener> If you have that amount and if there are that many in stock
[16:37] <Legend5678> check your stock
[16:38] <Legend5678> wait gal
[16:38] <Legend5678> youre admin and you cant spawn in items?
[16:38] <ninjafied> *?
[16:38] <Galener> -.-; We've been over this.
[16:38] <Legend5678> so you cant spawn yourself items
[16:38] <Galener> What is your problem now?
[16:38] <Legend5678> i just wanna know
[16:38] <Galener> the items in my store are not spawned
[16:38] <Legend5678> ok
[16:38] <ninjafied> Gale likes playing legit
[16:38] <Galener> there, 35 melons.
[16:39] <Legend5678> but you can spawn YOURSELF stuff for no-one else
[16:39] <ninjafied> Spam buy!!!
[16:39] <Galener> Only thing I have used creative to build is the Plutonia path
[16:39] <ninjafied> Naww
[16:39] <Legend5678> ok
[16:39] <ninjafied> out of stock
[16:39] <ninjafied> =p
[16:39] <Legend5678> thats cool
[16:39] <Legend5678> id buy diamonds now
[16:39] <Legend5678> check how many u got
[16:39] <Legend5678> and i buy em
[16:40] <Legend5678> youre a hard worker galener
[16:40] <Galener> 39.
[16:40] <Legend5678> wanting to do everything the proper way
[16:40] <Legend5678> id buy the rest of them soon
[16:40] <Galener> It's not through a want, I told you the rules
[16:40] <Galener> I told you that doing thius, will cost my rank
[16:40] <Galener> after you get the disk, I'll be Advanced
[16:40] <Galener> Not Administrator
[16:40] <Legend5678> im not goung to get the disk.....
[16:40] <Legend5678> forget it
[16:41] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[16:41] <ninjafied> Youngsters theses days
[16:41] <Legend5678> i want diamonds though
[16:41] <ninjafied> Hai lea
[16:41] <Legend5678> hey
[16:41] <leauja> Hey
[16:41] <Legend5678> im no youngster
[16:41] <Legend5678> hey lea
[16:41] <Galener> Well they are down the ladder
[16:41] <Legend5678> im a teenager
[16:41] <Regox> Then you're young
[16:41] <Galener> No, you use the sign
[16:41] <ninjafied> Youngsters these days
[16:42] <Legend5678> oh
[16:42] <Galener> right click the sign
[16:42] <ninjafied> Oww me old back
[16:42] <Legend5678> b? s?
[16:42] <Galener> Buy Sell
[16:42] <ninjafied> B:buy
[16:42] <Galener> This is a proper shop
[16:42] <Legend5678> ok
[16:42] <Galener> The stock is in the chest, you right click the sign to buy
[16:42] <Galener> Left click to sell
[16:42] <Legend5678> i payed for 26
[16:42] <Legend5678> to 27
[16:42] <ninjafied> Gale
[16:42] <Galener> I payed you back
[16:43] <Galener> Because I can't buy from my own store
[16:43] <Galener> Yes Ninja?
[16:43] <ninjafied> Remeber the old map,,
[16:43] <Legend5678> how i buy the stuff then
[16:43] <Galener> Which one?
[16:43] <Galener> I told you, right click the sign
[16:43] <ninjafied> Everyone went crazy over money
[16:43] * Epic447 (Epic447@Epic447) has joined #main
[16:43] <ninjafied> =P
[16:43] <ninjafied> The corrupted one
[16:43] <Galener> Not the private sign
[16:43] <Galener> The one above the chest
[16:43] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:44] <Legend5678> woah
[16:44] <Legend5678> brb
[16:44] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[16:44] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[16:44] <Legend5678> ....
[16:44] <Galener> did you left click?
[16:44] <Legend5678> oops
[16:44] <ninjafied> Hey Gale
[16:44] <ninjafied> Do we have the herobrine Plug in?
[16:44] <Legend5678> thanks
[16:44] <Galener> There, I gave you your money and diamond back
[16:44] <Legend5678> hhmmm
[16:44] <Legend5678> lemme get my mouse
[16:45] <Epic447> am i
[16:45] <Legend5678> now it works
[16:45] <Legend5678> umm
[16:46] <Legend5678> im going to get more money
[16:46] <Galener> Alright
[16:46] <ninjafied> there
[16:46] <ninjafied> $2000
[16:46] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:46] <ninjafied> Hey lacho
[16:46] <Lacho5> hi
[16:47] <Legend5678> gal
[16:47] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:47] <Legend5678> can you tp me there
[16:47] <Legend5678> thx
[16:47] <Legend5678> youre out of stock galener
[16:47] <Galener> I can see that. XD
[16:47] <Legend5678> dadada
[16:47] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[16:47] <4crtcE> hi
[16:47] <Lacho5> 4c
[16:47] <Legend5678> hey toney
[16:47] <Legend5678> again
[16:48] <Legend5678> stop suicidin
[16:48] <Lacho5> why u still member why arnet you builder
[16:48] <Legend5678> which rail goes to this place from spawn
[16:48] <Galener> Have you built a house 4crtE?
[16:48] <4crtcE> hey galener can i have a raise?
[16:48] <4crtcE> yes
[16:48] <Legend5678> i dont know where his house is
[16:48] <4crtcE> with legend ** nug nug
[16:48] <4crtcE> i helped!
[16:48] <ninjafied> Squirtle!
[16:48] <Legend5678> he lives with me and gave me the idead
[16:48] <4crtcE> ?
[16:48] <Galener> You at it currently?
[16:49] <Legend5678> he made the pupkin farm
[16:49] <4crtcE> i go there now
[16:49] <Legend5678> im there
[16:49] * Epic447 (Epic447@Epic447§f) Quit (§eEpic447 left the game.)
[16:49] <Legend5678> i worked hard for the floor
[16:49] <4crtcE> i gave idea and did aroiginal garden
[16:49] <4crtcE> and i here now
[16:49] <Legend5678> i modified the garden
[16:49] <Galener> 4crtE, show me what you built
[16:49] <Legend5678> he made this
[16:49] <Lacho5> cool place
[16:49] <Legend5678> i made the rest
[16:49] <4crtcE> legend destroyed it but i made the first garden
[16:50] <Legend5678> can i get ranked for building?
[16:50] <Legend5678> or just 4cr can
[16:50] <4crtcE> i started ze farm
[16:50] <Lacho5> i like it
[16:50] <Galener> So you only did the wooden bit?
[16:50] <4crtcE> thx *_*
[16:50] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:50] <4crtcE> no and ze sand
[16:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:50] <Legend5678> he gave me the general idea
[16:50] <Lacho5> i dont know then
[16:50] <Legend5678> for the garden
[16:51] <4crtcE> the whole idea i had no proper stuff
[16:51] <Lacho5> didnt do that much
[16:51] <4crtcE> and i supplied purdey with loads of cobble for his project
[16:51] <Galener> Generally builder is given out for building a house. This doesn't really equal a house.
[16:51] <Galener> What's your opinion on it Regox?
[16:51] <Legend5678> tiney
[16:51] <Legend5678> toney
[16:51] <Legend5678> go to the ground floor of the island
[16:51] <Legend5678> build a house XD
[16:52] <Legend5678> since i own the island
[16:52] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[16:52] <Legend5678> go build wherever tiney
[16:52] <Legend5678> toney
[16:52] <Legend5678> who left...
[16:52] <Lacho5> hmm
[16:52] <Legend5678> i like my farm
[16:52] <Legend5678> i have lots of food
[16:52] <Galener> What do you think Ryan?
[16:52] <Lacho5> this is a hard one gale im sure you will make the right choice
[16:53] <ryan1998xoxo> I really don't think it is worth builder.
[16:53] <Legend5678> i made the rest
[16:53] <ryan1998xoxo> Maybe if there was a rank planter.
[16:53] <Legend5678> with the help from 4cr
[16:53] <Legend5678> his idea
[16:53] <Lacho5> hmm
[16:53] <Galener> Due to it only being the pumpkin farm he made, I would have to say no.
[16:53] <Lacho5> gale
[16:53] <Legend5678> ps how do i get mod
[16:53] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[16:54] <4crtcE> srry it went weird
[16:54] <Lacho5> I have played with 4c his very nice
[16:54] <Legend5678> toney
[16:54] <Galener> You get Mod through applying. But we aren't taking applications at the momeny
[16:54] <Galener> monent
[16:54] <Legend5678> ok
[16:54] <Legend5678> toney
[16:54] <Lacho5> I trust 4c quite allot
[16:54] <Legend5678> make a house
[16:54] <Legend5678> below on the island
[16:54] <Legend5678> or here tone
[16:54] <Lacho5> his a nice person
[16:54] <4crtcE> thx
[16:54] <Galener> 4crtE, I cannot rank you for this as it isn't enough. I suggest building a house or a few more thing
[16:54] <Legend5678> toney
[16:54] <ryan1998xoxo> I haven't seen him before.
[16:54] <Galener> things here and then I can make you Builder
[16:54] <Lacho5> but I dont think it is anouth
[16:54] <Legend5678> toney
[16:55] <Legend5678> build a house
[16:55] <Legend5678> off here
[16:55] <Lacho5> yes make a house
[16:55] <ryan1998xoxo> This really isn't building.
[16:55] <Lacho5> i agree
[16:55] <4crtcE> off were
[16:55] <ryan1998xoxo> More planting.
[16:55] <Legend5678> hre
[16:55] <Galener> Yeah.
[16:55] <Legend5678> where i killed the glass
[16:55] <Legend5678> gal
[16:55] <4crtcE> can i make the music room my room
[16:55] <Legend5678> could you restock your shop
[16:55] <Galener> What one?
[16:56] <Legend5678> ok toney
[16:56] <Lacho5> wait
[16:56] <Legend5678> ps toney
[16:56] <4crtcE> ye
[16:56] <Legend5678> the big place is not music room
[16:56] <Lacho5> leg campie and ninja did some to
[16:56] <Lacho5> didnt they
[16:56] <Lacho5> with hawkeye it said
[16:56] <ninjafied> ?
[16:56] <ninjafied> What>
[16:56] <Legend5678> so galener
[16:56] <Lacho5> that u helped
[16:56] <Legend5678> would you restock your shop
[16:56] <4crtcE> need cobble
[16:56] <ninjafied> Nope
[16:57] <ninjafied> i gave it to him
[16:57] <Lacho5> oh ok
[16:57] <Legend5678> with lots of diamonds galener?
[16:57] <Galener> I asked you which one.
[16:57] <Galener> Oh, that one.
[16:57] <Galener> No. I don't have any more diamonds
[16:57] <Legend5678> your plutonia
[16:57] <Legend5678> oh
[16:57] <ninjafied> Here Gale take mine
[16:57] <Legend5678> oh yeah
[16:57] <Lacho5> lag
[16:57] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:57] <Legend5678> you cant spawn yourself items
[16:57] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:57] <Regox> I'LL DO IT
[16:57] <Regox> I'LL JUMP
[16:57] * DeeSparticus (DeeSparticus@DeeSparticus) has joined #main
[16:57] <ryan1998xoxo> More he doesn't spawn himself items.
[16:57] <Galener> no Regox!
[16:58] <Galener> You have so much to live for!
[16:58] <ninjafied> Oh hai dee
[16:58] <Lacho5> wow why is regox mod
[16:58] <Legend5678> ryan
[16:58] <Galener> Hey Dee!
[16:58] <Galener> NOOOOO!
[16:58] <Galener> REGOX!
[16:58] <ninjafied> Cause he earned it
[16:58] <DeeSparticus> Haii
[16:58] <Lacho5> when did he get it
[16:58] <4crtcE> im getting cobble because i gave all 7 stacks to purdey
[16:58] <Legend5678> toney
[16:58] <Legend5678> i have some cobble
[16:58] <4crtcE> wat
[16:58] <Lacho5> ok bye everyone
[16:58] <Legend5678> come home
[16:58] <4crtcE> gimme
[16:58] <Regox> Hey
[16:58] <ninjafied> bye
[16:58] <Legend5678> bye lacho
[16:59] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[16:59] <4crtcE> bye
[16:59] <ninjafied> Hey
[16:59] <4crtcE> thx
[16:59] <ninjafied> didnt notice
[16:59] <Legend5678> so regox
[16:59] <ninjafied> Gale
[16:59] <ninjafied> I have donations
[16:59] <ninjafied> for your shop
[16:59] <Regox> ninja, I think I accidentaly got some of your stuff
[16:59] <ninjafied> Oh thats ok
[16:59] <DeeSparticus> Office?
[16:59] <Galener> Yeah.
[16:59] <Regox> 62 mossy cobbles
[16:59] <4crtcE> grrrr
[17:00] <ryan1998xoxo> OW
[17:00] <ninjafied> Never had them
[17:00] <ninjafied> I sold them
[17:00] <Regox> Wonder who's they are then
[17:00] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[17:00] <ryan1998xoxo> bellie flopped
[17:00] <4crtcE> no i want rank
[17:00] <Legend5678> oh the cobble
[17:00] <Legend5678> mossy
[17:00] <Legend5678> is mine
[17:00] * DeeSparticus (DeeSparticus@DeeSparticus§f) Quit (§eDeeSparticus left the game.)
[17:00] <ninjafied> Hhaha
[17:00] <Legend5678> was meant to be 4cr's
[17:00] <Regox> ./msg is derps
[17:00] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[17:00] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[17:00] <Legend5678> ?
[17:01] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[17:02] <4crtcE> lol
[17:02] <Regox> It's pretty fun
[17:02] <Legend5678> i dont know why but
[17:02] <4crtcE> i know
[17:02] <ryan1998xoxo> It is
[17:02] <Legend5678> i can never get enough diamonds
[17:02] <Legend5678> i always must have more
[17:02] <Legend5678> and MORE!
[17:02] <ryan1998xoxo> He is a horder he needs throw away theropy.
[17:03] <Regox> I can help with throwing away
[17:03] <Regox> Throw me your stuff
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:03] <Regox> And I'll do something with it
[17:03] <Legend5678> why ryan
[17:03] <jrr5556> hey
[17:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:03] <Legend5678> regox
[17:03] <Legend5678> would you trade diamonds
[17:03] <Regox> I have silly amounts of diamonds
[17:03] <Legend5678> id trade then
[17:03] <Legend5678> if youre willing
[17:04] <ryan1998xoxo> We need a /facepalm command.
[17:04] <Regox> There's one on classic isn't there?
[17:04] <Legend5678> would you trade regox
[17:04] <ryan1998xoxo> Now
[17:04] <ryan1998xoxo> *nope
[17:04] <Regox> Used to be
[17:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:04] <Legend5678> brb
[17:05] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:05] <ryan1998xoxo> Anyone here watched naruto,
[17:05] <Legend5678> i do
[17:05] <Legend5678> *did
[17:05] <ryan1998xoxo> I am up to episode 205.
[17:06] <Legend5678> !!!
[17:06] <Legend5678> i dont watch anymore
[17:06] <Legend5678> was great
[17:06] <Legend5678> but
[17:06] <Legend5678> not anymore
[17:06] <Legend5678> i cant afford
[17:06] <Legend5678> regox trade?
[17:06] <ryan1998xoxo> I watch it at narutospot nwt
[17:06] <Legend5678> what would you want
[17:06] <Regox> So
[17:06] <ryan1998xoxo> *net
[17:06] <Regox> I just back to my house
[17:06] <4crtcE> ive run out of cobble
[17:06] <Legend5678> what you want regox
[17:06] <ryan1998xoxo> there is a dot there
[17:07] <Regox> My cats meowed, then spooky music started
[17:07] <ryan1998xoxo> hello
[17:07] <Regox> Oh, and some zombies at the door, asking me about Jehovah's Witnesses
[17:07] <4crtcE> hey u have any cobble for freeeeeee
[17:07] <Legend5678> have no bobblestone....
[17:07] <4crtcE> ;egend
[17:07] <4crtcE> Regox
[17:07] <Legend5678> *cobblestone
[17:08] <Regox> Why not build a generator 4cr?
[17:08] <Legend5678> i made one
[17:08] <Legend5678> toney
[17:08] <4crtcE> oh a genorator
[17:08] <Legend5678> follow toney
[17:08] <4crtcE> ok i go
[17:08] <Legend5678> bring pickaxe
[17:08] <Regox> Cheapest design only needs 1 redstone
[17:08] <Legend5678> bring pickaxe toney
[17:08] <4crtcE> ok
[17:08] <ryan1998xoxo> Lol I like the pic Wooh its just an alligator ringing the doorbell I thought it was a jehovahs
[17:08] <ryan1998xoxo> witness
[17:08] <4crtcE> lets go
[17:08] <Legend5678> come
[17:08] <Legend5678> ummm
[17:09] <4crtcE> he he
[17:09] <Legend5678> toney
[17:09] <Legend5678> we must make a hole
[17:09] <Regox> Hehe, they stopped going to my Aunts house
[17:09] <Regox> She scared them too much
[17:09] <4crtcE> aaaaah
[17:09] <4crtcE> tpa legend
[17:09] <Legend5678> like that
[17:09] <ryan1998xoxo> I want to scare just one of them.
[17:09] <4crtcE> grrr
[17:09] <Legend5678> ......
[17:09] <Legend5678> oney
[17:09] <ryan1998xoxo> But I never do.
[17:09] <4crtcE> oney?
[17:10] <4crtcE> my stuff
[17:10] <Regox> So ryan, seen the NEW GRAND BRAMBLESHAW NAVY's flagship?
[17:10] <Legend5678> toney
[17:10] <4crtcE> yes
[17:10] <ryan1998xoxo> No
[17:10] <Legend5678> come to me babe
[17:10] <Regox> Follow me
[17:10] <Legend5678> lol
[17:10] <Legend5678> here
[17:10] <4crtcE> ok
[17:10] <Legend5678> weee
[17:10] <ryan1998xoxo> I think I might have earlier.
[17:10] <Regox> The VMF Pavel Ivanov
[17:10] <4crtcE> ok
[17:10] <Legend5678> come toney
[17:11] <4crtcE> ok
[17:11] <ryan1998xoxo> Wow how long did this take
[17:11] <4crtcE> tick tock
[17:11] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:11] <Legend5678> this way
[17:11] <Regox> About a month
[17:11] <4crtcE> im READY
[17:11] <4crtcE> ok ok ok ok hurry up
[17:11] <Legend5678> im lagging....
[17:11] <Regox> This battleship is now the ultimate power in the Serververse
[17:12] <ryan1998xoxo> I am sure peppy will want to blow it up.
[17:12] <Regox> He doesn't know I think
[17:12] <Legend5678> omg no
[17:12] <Legend5678> lag
[17:12] <Legend5678> here toney
[17:12] <Legend5678> pull the lever
[17:12] <Legend5678> brb
[17:12] <Legend5678> soon brb
[17:13] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[17:13] <Legend5678> i jus got the omg no
[17:13] <Legend5678> im laggiing heaps :(
[17:13] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[17:14] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[17:14] <Regox> So do you like the flagship?
[17:14] <ryan1998xoxo> yes
[17:14] <Regox> First complete vessel
[17:14] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[17:14] <ryan1998xoxo> Zombie on the lower decks
[17:14] <Regox> TO ARMS
[17:15] <ryan1998xoxo> Darn it it was one of those ones that are there then not.
[17:15] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[17:15] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[17:15] <Regox> I killed it
[17:15] <Skeletoon> NOOOOOO
[17:15] <Shada0071> hey skele and deman
[17:15] <Skeletoon> hey
[17:15] <DeMan1458> Hey
[17:16] <Regox> Based of a Russian Admiral-Kirov class battlecruiser
[17:16] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[17:16] <Skeletoon> sup legend
[17:16] <Legend5678> nothing much
[17:16] <ryan1998xoxo> I must say that if you see peppy on form an alliance.
[17:17] <Legend5678> just collecting diamonds
[17:17] <DeMan1458> RUN
[17:17] <Legend5678> toney
[17:17] <4crtcE> ye
[17:17] <Legend5678> i think you figured how to use it
[17:17] <Regox> Nah, Brambleshaw declared it's neutrality when the war was delclared
[17:17] <4crtcE> ye
[17:17] <Regox> Between 001 and Shoresbury
[17:17] <Shada0071> thers a war O:
[17:17] <Legend5678> regox
[17:17] <Legend5678> trade now/
[17:17] <ryan1998xoxo> was
[17:17] <Shada0071> ah that "War"
[17:17] <ryan1998xoxo> It was a war.
[17:17] <DeMan1458> How do both open at same time skel?
[17:17] <Regox> It'll start again when peppy's bored
[17:18] <Skeletoon> the sing
[17:18] <Skeletoon> sign
[17:18] <DeMan1458> k
[17:18] <Legend5678> wtf
[17:18] <Legend5678> one side
[17:18] <Skeletoon> wen u private it does it
[17:18] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[17:18] <DeMan1458> Purd been on lately?
[17:18] <ryan1998xoxo> They even started making a bomber to destroy mancracts hous.
[17:18] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[17:18] <DeMan1458> Or master arby?
[17:18] <Shada0071> lol
[17:18] <4crtcE> hey legend u pul the lever
[17:18] <ryan1998xoxo> Yesterday.
[17:18] <DeMan1458> Dont do IT!@
[17:18] <4crtcE> ye
[17:18] <4crtcE> more more
[17:18] <Shada0071> seems peppy moved his bomber
[17:18] <Shada0071> oh wait ther it is
[17:19] <DeMan1458> xD
[17:19] <4crtcE> ye
[17:19] <Legend5678> there
[17:19] <Shada0071> well my bunkers done so i aint fussed
[17:19] <ryan1998xoxo> Whats it made of.
[17:19] <Legend5678> so regox
[17:19] <Shada0071> roof is obsidian and the walls are made of a mix of obby andcobble
[17:19] <Shada0071> all underground of course
[17:20] <ryan1998xoxo> Peppy has infultration teams.
[17:20] <DeMan1458> Has anyone seen Milo lately?
[17:20] <Shada0071> i would like to see him try find my bunker
[17:20] <Shada0071> thers about 3 different piston hidden doors to get to it
[17:20] <Regox> peppy has a marine force, and spy teams
[17:20] <DeMan1458> psssst mancract is actually a 001 agent
[17:21] <Shada0071> mancract hasnt been on while i been building it
[17:21] <DeMan1458> False story
[17:21] <Shada0071> thought so
[17:21] <4crtcE> hey u guys we should make a huge cobble machine instead of wini ones
[17:21] <ryan1998xoxo> s
[17:21] <ryan1998xoxo> Regox that was my bow
[17:21] <Regox> OK, come up to bridge and I'll return
[17:22] <ryan1998xoxo> I am part of the 001 millitary.
[17:22] <Skeletoon> stop capsing
[17:22] <Shada0071> lol and i was just telling you about my bunker :P
[17:23] <Legend5678> oh everyone brb having dinner now
[17:23] <DeMan1458> RESNOV!
[17:23] <Skeletoon> cya legend
[17:23] <Shada0071> lol resnov
[17:23] <Legend5678> brb
[17:23] <Shada0071> blops is epic game
[17:23] <ryan1998xoxo> And manc is not a spy
[17:23] <Shada0071> wonder if 2 wil be as good
[17:23] <Skeletoon> or is he ryan
[17:23] <Skeletoon> O.O
[17:23] <Regox> Ryan, it appears we have repelled all boarders
[17:23] <ryan1998xoxo> Mainly because roy would kill him.
[17:23] <DeMan1458> I said it was a false story ryan
[17:24] <4crtcE> brb
[17:24] <DeMan1458> Doing homework so might go afk alot
[17:24] <ryan1998xoxo> Secure the lower decks
[17:24] <Shada0071> same
[17:24] <Skeletoon> i can see u
[17:24] <Regox> Ready comrade?
[17:24] <DeMan1458> Btw, just for my assignments sake
[17:24] <Skeletoon> yea
[17:24] <ryan1998xoxo> We have been boarded
[17:25] <DeMan1458> What opinion do you guys have of human cloning in the future?
[17:25] <Shada0071> nice assignment
[17:25] <Skeletoon> stupid idea
[17:25] <DeMan1458> For or against?
[17:25] <Skeletoon> against
[17:25] <Shada0071> hmm
[17:25] <Shada0071> for if its realy needed
[17:25] <DeMan1458> Its for RE
[17:26] <DeMan1458> And its moreso focussed on reproducing human cells to repair damaged organs
[17:26] <Shada0071> for then
[17:26] <DeMan1458> I have already gathered that around 80% of people are against straight up cloning
[17:26] <Shada0071> yeah
[17:27] <Skeletoon> srsly wuld u want another u around picking up all the chicks
[17:27] <Regox> Have reached the engine room comrade! Reactors secured!
[17:27] <Shada0071> well i dont think they will ever have cloning for comercial use
[17:27] <DeMan1458> Not really like that Skel
[17:27] <Shada0071> medical reasons i would say
[17:27] <DeMan1458> And well, I have to be neutral towards it
[17:27] <DeMan1458> Only others opinions can swing one way or another
[17:28] <Skeletoon> leauja ur not at ur house
[17:28] <DeMan1458> Thats not his house
[17:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:28] <jrr5556> hey
[17:28] <Regox> Hey
[17:28] <Skeletoon> says his stuff
[17:28] <Skeletoon> hello
[17:28] <4crtcE> hi
[17:28] <DeMan1458> Hey
[17:28] <jrr5556> what up
[17:28] <DeMan1458> Its just a farm/ animal keeping place
[17:28] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:28] <DeMan1458> He lives on aeron with martch15
[17:28] <jrr5556> okay manni
[17:28] <DeMan1458> Hey Gus!
[17:28] <Mannihalator> Hey
[17:29] <4crtcE> hey
[17:29] <ryan1998xoxo> well it was only half a heart.
[17:29] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[17:29] <DeMan1458> Hey Boe
[17:29] <BOE_BOE> hi deman
[17:29] <Regox> Lost over half on lower deck
[17:30] <jrr5556> Like and he saw my PM's
[17:30] <Skeletoon> lol found a pumpkin patch
[17:30] <ryan1998xoxo> The upper decks were not breached
[17:30] <BOE_BOE> hi ryan
[17:30] <ryan1998xoxo> hi
[17:30] <Regox> Only forsection to go
[17:30] <Mannihalator> lol deman
[17:31] <Skeletoon> anyone in the end?
[17:31] <4crtcE> ye
[17:31] <4crtcE> not me but some one
[17:31] <Skeletoon> who
[17:31] <Regox> This is where resistance will be heaviest
[17:31] <4crtcE> de man
[17:31] <Skeletoon> no he aint
[17:31] <4crtcE> no
[17:31] <Skeletoon> he did a /me
[17:31] <4crtcE> he got slain by the ender dragon
[17:31] <DeMan1458> Yes 4cr?
[17:32] <Shada0071> it was a /me
[17:32] <4crtcE> sup
[17:32] <DeMan1458> It was a /me
[17:32] <Regox> SPIDAHS COMRADE
[17:32] <jrr5556> ./me
[17:32] <Regox> So.. suicide?
[17:32] <Skeletoon> oooooo
[17:33] <DeMan1458> Ummmmmmm
[17:33] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:33] <Regox> Most fun I've had in ages
[17:33] <DeMan1458> Harsh much
[17:33] <ryan1998xoxo> Bane of anthropods 5
[17:33] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:33] <ridingmaster> Hello
[17:33] <BOE_BOE> hi riding
[17:33] <jrr5556> hey riding
[17:33] <Mannihalator> Hey riding
[17:33] * Legend5678 was kicked from #main by Server
[17:33] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[17:33] <DeMan1458> Riding Hi
[17:33] <ridingmaster> Hey
[17:33] <DeMan1458> Sorry I left before, the game crashed
[17:34] <ridingmaster> It's okay lol
[17:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:34] <Regox> So ryan, I'm guessing you lead the 001 marines?
[17:34] <ridingmaster> Damn it pressed disconnect
[17:34] <ryan1998xoxo> Nope
[17:34] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:34] <Regox> Who does?
[17:34] <ridingmaster> Hey leauja
[17:34] <DeMan1458> Peppy?
[17:34] <leauja> Hey
[17:34] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[17:34] <Regox> Peppy commands, but who leads?
[17:34] <ryan1998xoxo> I am a 2nd leuitenant.
[17:34] <Legend5678> ok
[17:34] <ryan1998xoxo> He is a marshal.
[17:34] <Legend5678> regox trade now?
[17:35] <Legend5678> name an item you want
[17:35] <ryan1998xoxo> Gale is a feild marshal.
[17:35] <4crtcE> hey can i rank to a builder now
[17:35] <jrr5556> bye guys
[17:35] <ridingmaster> Show a moderator/admin your builds
[17:35] <DeMan1458> Gale is in the 001 marines?
[17:35] <Skeletoon> cya
[17:35] <ridingmaster> Cya jrr
[17:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:35] <ryan1998xoxo> yes
[17:35] <DeMan1458> Plutonia...........
[17:35] <Mannihalator> bye guys, back to classic :3
[17:35] <leauja> Bye
[17:35] <ridingmaster> Cya
[17:35] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:35] <BOE_BOE> brb dinner
[17:35] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[17:36] <ryan1998xoxo> I actually didn't take any damage.
[17:36] <ryan1998xoxo> Just thought I did.
[17:36] <DeMan1458> bahahahahahahah
[17:36] <4crtcE> legend come look
[17:36] <Legend5678> i did toney
[17:36] <4crtcE> and the new part
[17:36] <ryan1998xoxo> I will help protect the ship this next night
[17:36] <Regox> I think Shoresbury may be the worst armed continent
[17:37] <Shada0071> grr
[17:37] <DeMan1458> No
[17:37] <Shada0071> thats what you think :P
[17:37] <DeMan1458> Peppy actually was surprised at how far they have progressed
[17:37] <ryan1998xoxo> 001 is the best armed.
[17:37] <Shada0071> yeah thats right!.. wait he was?
[17:37] <DeMan1458> Of course
[17:37] <Regox> 001 is best armed in land and air
[17:37] <Shada0071> when you can change to creative in a flash why wouldnt you be?
[17:38] <DeMan1458> You know, Skels diamonds are hypnotic
[17:38] <ryan1998xoxo> So bassically best armed.
[17:38] <DeMan1458> They are speaking to me
[17:38] <ridingmaster> What?
[17:38] <Skeletoon> lol
[17:38] <ridingmaster> lol
[17:38] <Legend5678> the/msg regox ill then trade more later
[17:38] <DeMan1458> "Mine me Mine me"
[17:38] <Legend5678> oops...
[17:38] <ridingmaster> lol
[17:38] <Legend5678> i failed
[17:38] <Skeletoon> yep and then u get banned
[17:38] <ryan1998xoxo> reg lets do those battles again,
[17:38] <DeMan1458> Its a joke.......
[17:38] <Regox> TO ARMS
[17:38] <ryan1998xoxo> tonight
[17:38] <Legend5678> what
[17:38] <Legend5678> am i getting banned?
[17:38] <Skeletoon> ino
[17:38] <Regox> Will go get weaponry
[17:39] <ryan1998xoxo> I need arrows
[17:39] <Regox> Same
[17:39] <ryan1998xoxo> I have no lack of swords.
[17:39] <Regox> Anything else while I'm down here?
[17:39] <ryan1998xoxo> No armour.
[17:40] <Regox> Armour is too unsporting
[17:40] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:40] <Skeletoon> diamond armor?
[17:40] <Legend5678> to plutonia!!!
[17:40] <ryan1998xoxo> That is why I said no armour
[17:40] <Regox> We'd better remove torches
[17:40] <ryan1998xoxo> ehat did you just give me
[17:40] <Legend5678> diamond arnour is op in a armour vs non armour fight
[17:41] <DeMan1458> ?
[17:41] <Regox> 64 arrows
[17:41] <ryan1998xoxo> really
[17:41] <4crtcE> ill fight
[17:41] <DeMan1458> fight
[17:41] <ryan1998xoxo> I only got 50 sticks
[17:41] <Regox> Tossed you arrows, they're missing from my inventory
[17:41] <DeMan1458> One does not simply give 64 arrows
[17:42] <ryan1998xoxo> k
[17:42] <Skeletoon> um undergo does
[17:42] <Shada0071> one simply steals them and blames it on a guest
[17:42] <ryan1998xoxo> I don;t need arrows.
[17:42] <4crtcE> hey
[17:42] <Legend5678> toney
[17:42] <4crtcE> ye
[17:42] <DeMan1458> Time to waste away my enchanted golden sword from a pigman
[17:42] <Legend5678> nothing im just annoying you
[17:42] <Skeletoon> =P deman
[17:42] <Regox> Darken the lower 2 decks
[17:42] <DeMan1458> Unless anyone wants it?
[17:43] <Skeletoon> na
[17:43] <Shada0071> nup gold crap
[17:43] <Legend5678> gold is the worst
[17:43] <DeMan1458> I know
[17:43] <Legend5678> unless you have /fix
[17:43] <ryan1998xoxo> I will
[17:43] <DeMan1458> Looks good though
[17:43] <Shada0071> lol
[17:43] <ryan1998xoxo> I need one for my uniform.
[17:43] <DeMan1458> You want the sword..........
[17:43] <Shada0071> stupid skele on the rail line -.-
[17:43] <Legend5678> plutonia island
[17:43] <Regox> OK, bottom deck is dark
[17:44] <Legend5678> takes ages to get to
[17:44] <DeMan1458> I just killed a spider for it..............
[17:44] <DeMan1458> *with it
[17:44] <ryan1998xoxo> Idc
[17:45] <Skeletoon> O.O
[17:45] <Regox> Welcome aboard the VMF Pavel Ivanov Deman
[17:45] <DeMan1458> I fell into an infested area.............
[17:45] <Shada0071> lol
[17:45] <DeMan1458> I had 30 xp.....
[17:45] <Shada0071> not lol
[17:46] <DeMan1458> Thanks
[17:46] <DeMan1458> Got back up to 6
[17:46] <Regox> ow
[17:46] <Legend5678> regox
[17:46] <Regox> Caught fire
[17:46] <Legend5678> im getting lots of wood
[17:46] <Legend5678> lots and lots
[17:46] <DeMan1458> one does not simply catch fire
[17:47] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:47] <Regox> You do on the Ivanov, this is a russian vessel
[17:47] <Legend5678> what lol toney
[17:47] <4crtcE> 0_o\
[17:47] <Legend5678> regox
[17:48] <Legend5678> i have 17 stacks of planks
[17:48] <4crtcE> hey legend can i have some plnks
[17:48] <4crtcE> *planks
[17:48] <Legend5678> maybe 4crtce
[17:48] <Legend5678> regox
[17:48] <Legend5678> what'dya say
[17:48] <Regox> Don't want planks
[17:48] <Legend5678> oh ok
[17:48] <4crtcE> pl
[17:48] <Legend5678> just logs then
[17:48] <4crtcE> z
[17:48] <Legend5678> ill fetch logs
[17:48] <4crtcE> comon
[17:49] <4crtcE> i need wood
[17:50] <Regox> Good hostile entry training for the marines
[17:50] <4crtcE> gtg
[17:50] <ryan1998xoxo> Teleporter
[17:50] <Skeletoon> cya
[17:50] <Legend5678> bye
[17:50] <4crtcE> and plz consider ranking me =)
[17:50] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[17:50] <Skeletoon> is member worse than builder
[17:50] <ryan1998xoxo> yes
[17:51] <Skeletoon> what do builders get more than members
[17:51] <ryan1998xoxo> commands
[17:52] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[17:52] <4crtcE> hi
[17:52] <Skeletoon> wb
[17:52] <ryan1998xoxo> Darn it the teleporter got away.
[17:52] <4crtcE> can a person who can rank me come look at my build
[17:52] <Regox> So yes, 001 are quite welcome to use this as a training ground
[17:53] <4crtcE> plz i want builder
[17:53] <4crtcE> who here can rank
[17:53] <ryan1998xoxo> me and regox.
[17:53] <4crtcE> ok come look at my house so u rank me
[17:54] <Legend5678> lets frief minecraft episode 1 BANNED
[17:54] <Legend5678> i love that movie
[17:54] <4crtcE> plz ryan
[17:54] <ryan1998xoxo> Ok
[17:54] <4crtcE> thx
[17:54] <Legend5678> minecarts are boring
[17:55] <Regox> Only if you make them boringh
[17:55] <Legend5678> you should be able to tune in to youtibe while in them
[17:55] <ryan1998xoxo> no
[17:55] <Legend5678> and watch minecraft stuff
[17:55] <4crtcE> its just the stuff past the sugar cane on the side im on
[17:55] <Regox> you.. can
[17:55] <Legend5678> not via game
[17:55] <ryan1998xoxo> I know
[17:55] <Regox> Not ingame, no
[17:55] <4crtcE> good
[17:55] <Legend5678> unless there is a url
[17:55] <Legend5678> URL i mean
[17:55] <ryan1998xoxo> no
[17:56] <Legend5678> ps im fetchng wood regox
[17:56] <4crtcE> it good?
[17:56] <ryan1998xoxo> no
[17:56] <4crtcE> realy =(
[17:56] <ryan1998xoxo> Its a cobble stone lego brick.
[17:56] <4crtcE> ?
[17:56] <Legend5678> i am fetching le wood logs
[17:56] <Regox> I love lego!
[17:56] <ryan1998xoxo> then you would like this house.
[17:57] <4crtcE> u have a look rgox
[17:57] <4crtcE> regox srry
[17:57] <4crtcE> regox
[17:57] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:57] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[17:57] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:57] <leauja> Hey
[17:58] <4crtcE> its aparently a lego brick
[17:58] <ryan1998xoxo> wait deny that
[17:58] <4crtcE> hey who has red wool for sale
[17:58] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[17:58] <ryan1998xoxo> It looks like a lego brick
[17:58] <4crtcE> reALLY
[17:58] <Legend5678> regox
[17:58] <ryan1998xoxo> Yes.
[17:58] <Legend5678> how does
[17:58] <Legend5678> 7 stacks of logs sound
[17:58] <4crtcE> who has coloured wool
[17:59] <ryan1998xoxo> Only lego is interesting.
[17:59] <BOE_BOE> the classic server got a new main o.0
[17:59] <Regox> According to hawkeye, most of this was built by legend
[17:59] <Legend5678> what wall
[17:59] <4crtcE> what i made this cobble complex
[17:59] <Regox> It's 2 small rooms
[17:59] <4crtcE> the sugar cane onwards is not mine
[17:59] <Legend5678> he made it
[17:59] <ryan1998xoxo> it wa the path we used to jump of the island.
[17:59] <ryan1998xoxo> *was
[18:00] <Regox> It's literally 2 small room
[18:00] <4crtcE> ok ok gimme red wool and i make good thing
[18:00] <ryan1998xoxo> No.
[18:00] <Legend5678> regox
[18:00] <Legend5678> i have wood logs
[18:00] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[18:00] <4crtcE> SHUT UP LEGEND
[18:01] <Shada0071> anyone know how to calculate the slope of a graph to find the average speed if its speed/time?
[18:01] <4crtcE> h
[18:01] <4crtcE> I COMITED SUICIDE
[18:01] <Shada0071> lol
[18:01] <ryan1998xoxo> Ok.
[18:01] <mummeboy> shada, get off mc and do your homework
[18:01] <Shada0071> :P
[18:01] <Shada0071> fines
[18:01] <4crtcE> IM THE ONLY [M]
[18:02] <ryan1998xoxo> Hmm what should I say at the funeral maybe he was annoying.
[18:02] <mummeboy> 4 crtc seriously, i told you to stop this yesterday
[18:02] <Legend5678> lol
[18:02] <4crtcE> NO
[18:02] <Legend5678> yesterday
[18:02] <4crtcE> YOUR JUST A [B]
[18:02] <Legend5678> toney
[18:02] <Legend5678> member isnt that bad
[18:03] <4crtcE> U CAN TALK
[18:03] <mummeboy> i was an advanced
[18:03] <Legend5678> you are not that much below me jeez
[18:03] <ryan1998xoxo> He may not but I do.
[18:03] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[18:03] <Legend5678> hey gal
[18:03] <Shada0071> hey gale
[18:03] <leauja> Hey Galener
[18:03] <4crtcE> U ARE A RICH GUY
[18:03] <mummeboy> hey gale
[18:03] <Galener> Hey.
[18:03] <ryan1998xoxo> So stop with the cps.
[18:03] <mummeboy> 4crtc stop
[18:03] <Legend5678> your shop has run out of quite alot now :)
[18:03] <ryan1998xoxo> *caps
[18:03] <4crtcE> k k
[18:03] <4crtcE> gr
[18:03] <ryan1998xoxo> And the dieing,.
[18:04] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[18:04] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[18:04] <4crtcE> my f**k**g house is a LEGO BRICK
[18:04] <4crtcE> wats yours a CASTLE
[18:04] <4crtcE> i tried
[18:04] <ryan1998xoxo> Don't swear even if **ed out mostly.
[18:04] <Skeletoon> stop dying 4crtcE
[18:05] <ryan1998xoxo> Can we give him god mode to stop him.
[18:05] <4crtcE> ok i wont swear but i wont stop till they take it back
[18:05] <Shada0071> lol
[18:05] <Legend5678> lol
[18:05] <ryan1998xoxo> Not creative.
[18:05] <Legend5678> god mode
[18:05] <Regox> Yes, there's a command for it
[18:05] <Legend5678> i know
[18:05] <Legend5678> im stuck in it
[18:05] <Legend5678> on another server
[18:05] <4crtcE> i DID NOT DIE
[18:05] <ryan1998xoxo> Its /god
[18:05] <Legend5678> i know
[18:05] <Legend5678> i was admn
[18:05] <Legend5678> lost my rank
[18:06] <Legend5678> and am still in god
[18:06] <Legend5678> and cant get out
[18:06] <Shada0071> lol
[18:06] <4crtcE> YE CAUSEE U WERE A DICK
[18:06] <Shada0071> OI stop
[18:06] * 4crtcE was kicked from #main by Server
[18:06] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[18:06] <Legend5678> not really toney
[18:06] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:06] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[18:06] <Legend5678> ummm
[18:06] <4crtcE> ok ok i will stop IF THEY TAKE IT BACK
[18:06] <Regox> It's OK legend, we can get gale to take god off you
[18:06] <Legend5678> its on another server
[18:06] <Regox> Ah
[18:07] <ryan1998xoxo> He was never admin here.
[18:07] <Legend5678> so anyone trade diamonds?
[18:07] <Skeletoon> wat a floor
[18:07] <Shada0071> 4c stop
[18:07] <Galener> How is that a threat?
[18:07] <mummeboy> 4 stop it
[18:07] <Shada0071> lol
[18:07] <mummeboy> he's always yelling and swearing, its getting stupid
[18:07] <Galener> What is the problem?
[18:07] <Skeletoon> legend where is this
[18:08] <Legend5678> on sky island
[18:08] <Legend5678> mine
[18:08] <ryan1998xoxo> I said his house looks like a lego brick.
[18:08] <Skeletoon> so high
[18:08] <Galener> 4crte, don't use caps and be more respectful than that
[18:08] <4crtcE> DO U KNOW WAT A LEGO BRICK IS
[18:08] <Legend5678> i know
[18:08] <4crtcE> ok ok
[18:08] <Shada0071> i like lego
[18:08] <ryan1998xoxo> I do.
[18:08] <Legend5678> i love lego
[18:08] <4crtcE> ok ok ok ok ok ok ok ok ok
[18:08] <Galener> If you continue shouting like this and being disrespectful you will be deranked and then banned if
[18:09] <Legend5678> otney
[18:09] <Skeletoon> i loved lego when i was small
[18:09] <Galener> you continue more
[18:09] <Legend5678> toney
[18:09] <ryan1998xoxo> Lots of people like lego.
[18:09] <Legend5678> just go okx4
[18:09] <Legend5678> wtf toney
[18:09] <4crtcE> im pissed
[18:09] <Skeletoon> BAN 4crtcE
[18:09] <Skeletoon> NOW
[18:09] <mummeboy> lol
[18:09] <4crtcE> srry srry plz no no no
[18:09] <Galener> It does not excuse your behavior and continuing on will result in punishment.
[18:10] <Galener> So I suggest you log off and cool down
[18:10] <4crtcE> '_0
[18:10] <Shada0071> lol skele what sparked that?
[18:10] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[18:10] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[18:10] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[18:10] <mummeboy> jesus
[18:10] <Shada0071> skele what sparked that?
[18:10] <mummeboy> flame wars are getting worse
[18:10] <Skeletoon> 4crtcE punched me off the sky island and i fell to me death
[18:10] <ryan1998xoxo> Agreed.
[18:10] <Legend5678> people are agro
[18:10] <Shada0071> ah i would rage too
[18:10] <mummeboy> as would i
[18:10] <Legend5678> ryan
[18:10] <Skeletoon> i need admin to fly down so i can tp now
[18:10] <Skeletoon> o get my stuff
[18:10] <Legend5678> can you get skeletoons stuff 4 him
[18:11] <Skeletoon> galener plz help
[18:11] <ryan1998xoxo> I will
[18:11] <Galener> Are you going to be more respectful now?
[18:11] <4crtcE> i just want a apoligy
[18:11] <mummeboy> another pray to the server gods?
[18:11] <Skeletoon> i will if 4crtcE doesnt kill me for no reason
[18:11] <Legend5678> dwon here ryan
[18:11] <4crtcE> i any one gets kicked or banned it should be ryan
[18:11] <4crtcE> he dissed me
[18:11] <Skeletoon> im gonna loose my silk touch
[18:11] <Shada0071> for saying your house is a lego block?
[18:11] <Galener> And the way you're acting, you're lucky I haven't demoted you.
[18:11] <4crtcE> YES
[18:12] <4crtcE> whats demoted
[18:12] <Regox> You do realise minecraft is virtual legos right?
[18:12] <Galener> -.-;
[18:12] <Galener> You do back to Guest
[18:12] <Skeletoon> demote me for playing normal and not demote 4crtcE for raging on me
[18:12] <Galener> You get deranked
[18:12] <4crtcE> no plz
[18:12] <Skeletoon> i need help really bad
[18:12] <ryan1998xoxo> I cant find his stuff
[18:12] <Galener> then be nice.
[18:12] <4crtcE> im trying to get ranked
[18:12] <Galener> This is not the way to go about it'
[18:12] <Regox> This is not the way to go about it
[18:12] <4crtcE> by making a house but he he.....
[18:12] <Galener> Raging at the staff is a good way to go down
[18:12] <Galener> Not up
[18:13] <4crtcE> i tried but hw he.....
[18:13] <Skeletoon> legend how u get down there
[18:13] <Shada0071> maybe ryan was telling you why its bad and how to improve?
[18:13] <Legend5678> to where
[18:13] <Legend5678> the island
[18:13] <Skeletoon> underneath
[18:13] <Skeletoon> yea
[18:13] <Legend5678> hmmmmm
[18:13] <Legend5678> island this way
[18:13] <ryan1998xoxo> I think the stuff is gone
[18:13] <Skeletoon> i had a silk touch
[18:13] <4crtcE> kmn
[18:14] <Regox> OK, whoever wrote that is getting tempbanned
[18:14] <4crtcE> srry srry srry
[18:14] <Galener> I told you to behave
[18:14] <ryan1998xoxo> I think it was 4crt
[18:14] <Regox> TADA, MAGICAL
[18:14] <Shada0071> lol
[18:14] <Galener> Be nice.
[18:14] <Galener> Don't rager
[18:14] <Galener> *rage
[18:14] <Galener> And you did it anyway
[18:14] <Regox> Anyway
[18:14] <Legend5678> hmmm
[18:14] <ryan1998xoxo> especially the mods+
[18:14] <Galener> I suggest you get off Minecraft and came down. Come back later when you're not angry
[18:14] <Galener> It will save you getting into more trouble
[18:14] <4crtcE> i cant get home!
[18:15] <Legend5678> what
[18:15] <Galener> You should have thought of that before you had that outburst
[18:15] <Shada0071> lol
[18:15] <ryan1998xoxo> because /home is a member command.
[18:15] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[18:15] <Legend5678> lol................
[18:15] <Regox> Gale, you seen his place?
[18:15] <Galener> No, you at it?
[18:15] <Legend5678> i am
[18:15] <Regox> Legend might be
[18:15] <Legend5678> this
[18:16] <Regox> These 2 rooms
[18:16] <ryan1998xoxo> I said that statement looking at it front on.
[18:16] <Skeletoon> my stuff is gone ...................................................................... ='(
[18:16] <Regox> It's still an accurate statement
[18:16] <Skeletoon> its all gone
[18:17] <Skeletoon> silk touch pick
[18:17] <Galener> Yeah, I agree with you there. Legend, did he have plans to extend it further?
[18:17] <Skeletoon> a fortune II pick
[18:17] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:17] <Skeletoon> all gone
[18:17] <Legend5678> ....
[18:17] <Legend5678> i dont know
[18:17] <Legend5678> it came up in a flash
[18:17] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[18:17] <ryan1998xoxo> He was applying for builder with it.
[18:17] <Regox> Can we have a pass-the-hat-around for skele? He lost a tonne of stuff from 4cr
[18:17] <Shada0071> sure what you lose mate?
[18:17] <Legend5678> i was on plutoonia buying everything from your shop
[18:17] <4crtcE> i am srry and i am not gonna come on this server for a week if u restore my rank
[18:18] <Galener> Skele, what did you lose? Aside from the pick?
[18:18] <4crtcE> plz
[18:18] <4crtcE> he lost armor daimond armor
[18:18] <mummeboy> 4 you earn it
[18:18] <4crtcE> ban me now
[18:18] <Skeletoon> i lost a lvl 50 diamond pick, silk touch I diamond pick, and a diamond fortune II pick
[18:18] <Galener> In a week, read the rules again and if you agree to properly follow them this time, then you can
[18:18] <Galener> have your rank back
[18:18] <Shada0071> wow why would you hit him with diamond aromour on
[18:18] <4crtcE> NO!
[18:18] <ryan1998xoxo> You have your punishment being stuck at guest.
[18:18] <Galener> At the moment, I don't trust you to follow the rules since you ignored me telling you to stop
[18:19] <Regox> Yeah, ignoring the owner is usually a bad idea
[18:19] <4crtcE> srry im gonna go drown
[18:19] <Skeletoon> i want him permanently banned
[18:19] <Shada0071> yep
[18:19] <4crtcE> ok
[18:19] <Skeletoon> i lost such good stuff
[18:19] <4crtcE> hav it that way
[18:19] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[18:19] <Legend5678> skele
[18:19] <Skeletoon> yes
[18:19] <Galener> Skele, what were the enchantments you had on the pick?
[18:20] <Legend5678> nevermind
[18:20] <Skeletoon> i have 3
[18:20] <Skeletoon> picks
[18:20] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[18:20] <Galener> Which had?
[18:20] <Legend5678> oo
[18:20] <Legend5678> gal
[18:20] <Skeletoon> 1 with fortune II, 1 with silk touch I
[18:20] <4crtcE> im gonna go sulk and legend check your messages
[18:20] <Skeletoon> and 1 that was lvl 50
[18:20] <Skeletoon> i cant remember the enchantments of that one
[18:21] <Galener> And did you have enchanted armour?
[18:21] <4crtcE> i gonna die so dont mind me
[18:21] <Galener> Or was it just normal?
[18:21] <Skeletoon> no just diamond armor exept the head
[18:21] <Skeletoon> ty Galener
[18:21] <Galener> Np.
[18:21] <Legend5678> galener
[18:21] <Galener> Yes?
[18:21] <Legend5678> can we give you items to enchant
[18:21] <ryan1998xoxo> Just saying your going to sulk doesn't make us want to re rank you to me it makes you seem even less
[18:21] <ryan1998xoxo> mature.
[18:21] <Legend5678> its not spawning items
[18:22] <Skeletoon> even tho my enchanted picks had effeciency but it dont matter
[18:22] <Skeletoon> we cool now
[18:22] <Galener> Throw them back
[18:22] <4crtcE> i think i am
[18:22] <Galener> What level?
[18:22] <Shada0071> so why do it
[18:22] <Skeletoon> they had like II on each
[18:22] <Skeletoon> coz i did lvl 40 and 35
[18:22] <4crtcE> hey skeletoon have all my stuff
[18:22] <Regox> 35-40 is best levels for enchantment
[18:23] <Regox> Anything over that is wasteful
[18:23] <Legend5678> i like lvl 47 enchantments
[18:23] <Skeletoon> how would i have ur stuff i was looking for my stuff
[18:23] <mummeboy> 4crtc thats not how you do it, you cant buy your way to promotions
[18:23] <4crtcE> noooooo i cant build
[18:23] <4crtcE> im a dick
[18:23] <ryan1998xoxo> Yep only member+ can build
[18:23] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[18:23] <Legend5678> ....
[18:24] <Shada0071> can someone mute him or something
[18:24] <4crtcE> so i can only walk
[18:24] <ryan1998xoxo> Yep.
[18:24] <4crtcE> ok plz mute me ban or wat ever
[18:24] <Legend5678> so galener did you read my earlier comment
[18:24] <Galener> Which one?
[18:24] <Legend5678> the one
[18:24] <Galener> About my stores?
[18:24] <4crtcE> srry srry srry
[18:24] <Legend5678> no
[18:24] <Legend5678> can i give you an item for you to enchant it
[18:24] <4crtcE> this is becuase of u ryan
[18:24] <Galener> No.
[18:24] <Legend5678> its not against the rules
[18:25] <Regox> Yes it is legend
[18:25] <Skeletoon> im lucky i have heaps of wood at home to make my torches and sticks
[18:25] <Legend5678> what
[18:25] <Regox> Rule 11
[18:25] <Legend5678> no
[18:25] <Legend5678> thats spawning items
[18:25] <Galener> Ok, I'll make that more clear.
[18:25] <Galener> Give me a few minutes.
[18:25] <Regox> Good-o
[18:25] <Legend5678> lol
[18:25] <4crtcE> rule 6 no stealing ru;e 10 use common sense i answeard it
[18:26] <Regox> Rule 8 you apparently missed
[18:26] <Legend5678> lol toney
[18:26] <Shada0071> is using common sense raging when someone says something?
[18:26] <Legend5678> rule 8
[18:26] <4crtcE> how?
[18:26] <Legend5678> rue 8 toney
[18:26] <Legend5678> *rule 8
[18:26] <4crtcE> im usualy respectful until they are no respectful to me
[18:26] <Legend5678> *rule 8 be respectful
[18:26] <4crtcE> im a person to
[18:26] <Shada0071> how is saying your house is a lego not respectfull
[18:26] <Legend5678> i know toney
[18:27] <Shada0071> its not like he said your house is a piece of shit?
[18:27] <Legend5678> youll get your rank back in a week
[18:27] <4crtcE> yes its not
[18:27] <Regox> Hey shada, your house is lego
[18:27] <4crtcE> he said it was lego and that is the opostie of it
[18:27] <Shada0071> i know it was untill i put an attic on
[18:27] <Shada0071> speaking of my house reg can you come see if its worthy for adv?
[18:27] <Galener> Fixed.
[18:27] <Regox> 4cr, minecraft is LITERALLY virtual lego, with a few extra features
[18:28] <Galener> View the rules now.
[18:28] <4crtcE> they regox that is not a insult but ryan was just being mean
[18:28] <Shada0071> lol
[18:28] <4crtcE> no
[18:28] <Legend5678> ok lol
[18:28] <Legend5678> better galener
[18:28] <4crtcE> very funny
[18:28] <ryan1998xoxo> I am not mean I am fair.
[18:28] <Skeletoon> anyone got heaps of feathers
[18:28] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:28] <Legend5678> i kinda helped out there XD
[18:28] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:28] <Shada0071> what you need them for skele?
[18:28] <Skeletoon> i need to make my arrows again
[18:28] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:29] <Legend5678> hey gal
[18:29] <Shada0071> i'll give you some of my arrows if you want skele
[18:29] <Legend5678> are you gonna fill your shop back up
[18:29] <Skeletoon> how many u got?
[18:29] <Legend5678> and regox ill trade with you
[18:29] <Shada0071> 4 and over a hlaf stacks
[18:29] <Legend5678> i have the logs
[18:29] <Galener> I don't have the items to fill it up at the moment
[18:29] <Galener> I'll go mining later
[18:29] <Legend5678> ok galener
[18:29] <Skeletoon> i lost one stack
[18:29] <4crtcE> im acualy sad and got tears because i have been such a bad boi
[18:29] <Shada0071> k i'll get you some
[18:29] <Regox> Nice place shada, I do like how you've done the different wood styles
[18:29] <Skeletoon> u want diamonds for it?
[18:29] <Regox> Bit uneven though
[18:30] <Shada0071> yeah i like wood :P thats why im a lumberer
[18:30] <Shada0071> yeah
[18:30] <Galener> I'm currently writing the report on 4crtcE. So I can't do it at the moment
[18:30] <Legend5678> ANYONE TRADING DIAMONDS
[18:30] <4crtcE> can i plz have rank [M] back
[18:30] <Shada0071> sure skele
[18:30] <ryan1998xoxo> No
[18:30] <4crtcE> y
[18:30] <Shada0071> i also got some piston stuff to my bunker but i cant show you that incase of war :P
[18:30] <4crtcE> ill not be bad ill work as a slave
[18:30] <ryan1998xoxo> Look at the report once it up.
[18:30] <Regox> 4crtce, considering the server owner is writing up a report for the forum, I would start prepping a
[18:30] <Regox> defense
[18:31] <4crtcE> ?
[18:31] <4crtcE> wat u mean
[18:31] <Regox> If you don't defend yourself well, you'll be banned
[18:31] <4crtcE> y
[18:31] <Shada0071> thanks
[18:31] <Skeletoon> ty
[18:31] <Legend5678> you get defense!
[18:31] <Legend5678> cool!
[18:31] <4crtcE> im leaving and wont come back
[18:31] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[18:31] <ryan1998xoxo> Gale isn't the owner just one of the owners respected admins.
[18:31] <Legend5678> and there he goes
[18:31] <Regox> I give him 5min till he comes back
[18:31] <Shada0071> lol
[18:31] <Legend5678> lol
[18:31] <Regox> Shada, can I check out the attic?
[18:31] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[18:32] <Shada0071> sure
[18:32] <Legend5678> ill tell him to come back on in 10
[18:32] <ryan1998xoxo> Cheater.
[18:32] <Shada0071> notmuch there i only made it just before peppy attacked us with mobs :P
[18:32] <Galener> Not owner, just temp owner =P
[18:32] <Regox> OK shada, 2 things
[18:32] <Shada0071> redstone?
[18:32] <Regox> You're quite close to adv in my book
[18:32] <Shada0071> cool
[18:32] <Regox> But
[18:32] <Galener> Anyway, report is up.
[18:32] <Regox> This attic needs decorating
[18:32] <Regox> And
[18:32] <ryan1998xoxo> Yes and all the time left hand of hall.
[18:32] <Shada0071> yeah need to get to that
[18:33] <Skeletoon> y did he rage?
[18:33] <Legend5678> um
[18:33] <Galener> XD
[18:33] <Legend5678> can i defend for 4crtce
[18:33] <Regox> This row of planking should be jungle wood to be even
[18:33] <Galener> No.
[18:33] <Legend5678> ok
[18:33] <Shada0071> ah yes
[18:33] <Galener> He is to remain guest for a week
[18:33] <ryan1998xoxo> the right hand isn't evil just likes wars.
[18:33] <Legend5678> can i help him with tips
[18:33] <Shada0071> must've of ran out when iwas building
[18:33] <Legend5678> ok
[18:33] <Legend5678> fair enough
[18:33] <Legend5678> at least youre fair gal
[18:33] <Legend5678> on my other server
[18:33] <Regox> Either that, or replace one row on the other side with normal planks to make it match
[18:33] <Legend5678> i was deranked for a week
[18:34] <Shada0071> i'll put in some jungle now
[18:34] <Regox> 'k
[18:34] <Legend5678> but that was 2 months ago
[18:34] <ryan1998xoxo> *facepillow
[18:34] <Skeletoon> lol
[18:34] <Regox> I do like where you have your enchantment table
[18:34] <Legend5678> danm owner is always afk
[18:34] <Legend5678> imma check if he's on
[18:34] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[18:34] <Shada0071> i like the paining
[18:34] <Shada0071> painting*
[18:34] <ryan1998xoxo> I don't have a desk and my palms ar busy
[18:34] <ryan1998xoxo> *are
[18:35] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[18:35] <Legend5678> noone o
[18:35] <Legend5678> on
[18:35] <Regox> Ryan, your opinions on shada's place?
[18:35] <Skeletoon> where lego house
[18:35] <Shada0071> be nice no lego comments :P
[18:35] <Shada0071> it was but i got an attic now
[18:35] <Regox> ((((lego))))
[18:36] <Shada0071> i keep forgeting to open my after hours shop :/
[18:37] <Legend5678> do you have diamonds in your shop shada
[18:37] <Shada0071> no just wood im the town lumberer
[18:37] <Legend5678> oh ok
[18:37] <ryan1998xoxo> done
[18:37] <ryan1998xoxo> and sorry but no.
[18:37] <ryan1998xoxo> you also need a farm
[18:37] <Legend5678> so what rank is after builder
[18:37] <Regox> It's a community farm ryan
[18:38] <Galener> Advanced
[18:38] <Shada0071> i need a farm?
[18:38] <Shada0071> i do have an underground one with pistons also
[18:38] <Legend5678> what do i need to do for advanced
[18:38] <Shada0071> if you want to see it
[18:38] <Galener> Build. Build something really good.
[18:38] <Skeletoon> a mansion
[18:38] <Legend5678> sky island?
[18:38] <Galener> Just like with Classic, Advanced is gained through building
[18:38] <Regox> BUILD IT
[18:38] <Shada0071> tp tp me ryan and you can see my private farm
[18:38] <ryan1998xoxo> You didn't bui'd that.
[18:38] <Legend5678> what about sky island
[18:39] <Legend5678> ps i have no endstone
[18:39] <Shada0071> tp to*
[18:39] <Skeletoon> i do
[18:39] <Legend5678> how much skeletoon
[18:39] <ryan1998xoxo> Regox the chicken.
[18:39] <Legend5678> is there a dragon?
[18:39] <Shada0071> lol
[18:39] <Legend5678> an enderdragon
[18:39] <Legend5678> or is it dead
[18:39] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[18:39] <Shada0071> button for my bunker to open is hidden here
[18:39] <ryan1998xoxo> is that a really chicken
[18:40] <Legend5678> is there enderdragin
[18:40] <Legend5678> *dragon
[18:40] <ryan1998xoxo> ;ets set it on fire and see
[18:40] <Galener> The Ender Dragon has been killed already
[18:40] <Skeletoon> wat the regox?
[18:40] <Legend5678> my house is fireproof
[18:40] <Regox> That's what you think legend
[18:40] <Shada0071> lol
[18:40] <ryan1998xoxo> I knew it was you.
[18:40] <Legend5678> its made of STONE
[18:40] <Legend5678> cobbleSTONE
[18:40] <Legend5678> fireproof
[18:40] <Regox> Enough TNT will make it burn
[18:40] <Legend5678> and lapiz
[18:40] <ryan1998xoxo> it was to strongto be a chicken
[18:41] <Skeletoon> there a block missing
[18:41] <Legend5678> ...
[18:41] <Legend5678> i dont like tnt
[18:41] <Regox> I do
[18:41] <Regox> I'm very good at landmines
[18:41] <Regox> They're my speciality
[18:41] <ryan1998xoxo> Me too.
[18:41] <Legend5678> i like house traps
[18:41] <Legend5678> wooden plank house with wooden preassure plate
[18:41] <Legend5678> and tnt below!
[18:42] <Legend5678> ?
[18:42] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:42] <ryan1998xoxo> Basically I kicked you in the face
[18:42] <Legend5678> oh
[18:43] <ryan1998xoxo> To the ship
[18:43] <Legend5678> TO THE BATMOBILE
[18:43] <Regox> ONWARDS COMRADE
[18:43] <Legend5678> COME ON BATBOY
[18:44] <Shada0071> no looking at my bunker whoever that was
[18:45] <Skeletoon> i was looking at ur obby
[18:45] <Shada0071> ah. yes.... obby
[18:45] <Legend5678> obby...
[18:45] <Legend5678> DOBBY!
[18:45] <Shada0071> yes obby
[18:45] <Legend5678> YOURE ALIVE
[18:46] <Legend5678> galener i thought you were the owner
[18:46] <Galener> Hallucinative is the owner
[18:46] <Galener> I'm the temp owner
[18:46] <Legend5678> oh
[18:46] <Galener> Normally 3rd in command.
[18:46] <Legend5678> i love listening to C418-ward
[18:47] <ryan1998xoxo> Wow you move 1 centermeter to the left
[18:47] <Legend5678> regox
[18:47] <Legend5678> would you do the trade
[18:47] <Legend5678> logs for diamonds
[18:47] <Regox> How much wood do you have?
[18:47] <Legend5678> 7 stacks
[18:47] <Legend5678> of logs
[18:47] <Legend5678> and loads of planks
[18:47] <Legend5678> 17 stacks of planks
[18:48] <Regox> How many diamonds you think is fair?
[18:48] <Legend5678> i dont know
[18:48] <Legend5678> its a lot of wood
[18:48] <Regox> Opinions other people online?
[18:48] <Legend5678> 17 stacks of planks and 7 logs stacks
[18:48] <Skeletoon> wat colour timber do u want legend
[18:48] <Shada0071> if i remebr correctly i sold 2.5 stacks of wodden planks for think 3 or 4 iron blocks
[18:49] <Legend5678> so...
[18:49] <Skeletoon> i have birch timber normal and dark
[18:49] <Legend5678> regox
[18:49] <Shada0071> i got all timber
[18:49] <Skeletoon> i hate jungle
[18:49] <Skeletoon> looks yuck
[18:49] <Legend5678> im giving 17 plank stacks and 7 log stacks
[18:49] <Legend5678> no it doesnt
[18:49] <Legend5678> in my texture pack
[18:49] <Skeletoon> yes it does
[18:49] <Shada0071> i just like growing the big jungle trees and looking at shoresbury from the top :P
[18:49] <Legend5678> my texture makes it look the best
[18:50] <Skeletoon> i dont use texture pack
[18:50] <Legend5678> but regox
[18:50] <Legend5678> it depends how many diamond blocks you'd trade 4 them
[18:50] <Regox> I'm waiting to hear your diamond amount request
[18:50] <Skeletoon> 1
[18:51] <Legend5678> oh right
[18:51] <Skeletoon> can u feed cows mushrooms
[18:51] <Legend5678> 8 logs stacks my bad
[18:51] <Regox> So like
[18:51] <Regox> 10 diamonds?
[18:51] <Legend5678> for all
[18:52] <Legend5678> thats a bit of a rip off
[18:52] <Regox> Wood regenerates
[18:52] <Legend5678> ...
[18:52] <Regox> Diamonds don't
[18:52] <Legend5678> i know
[18:52] <Legend5678> but you have lots of diamonds
[18:52] <Legend5678> and its alot of wood
[18:52] <Legend5678> come to me
[18:52] <Legend5678> and get the wood now
[18:52] <Regox> Naw, I'll just keep using my tree farm
[18:52] <Legend5678> id trade for 5 diamond blocks
[18:53] <Legend5678> all the wood
[18:53] <Skeletoon> blox really
[18:53] <Legend5678> u hu
[18:53] <ryan1998xoxo> regox lets set p for tomorrow night'
[18:53] <Skeletoon> thats 45 diamond
[18:53] <Legend5678> its almost an inventory of wood
[18:53] <Shada0071> legen do /worth and figure a precise price
[18:53] <Shada0071> legend*
[18:53] <Regox> Won't be on for much longer ryan, but you're quite welcome to use it for as long as you want
[18:53] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[18:53] <mummeboy> hey all
[18:53] <Shada0071> hey
[18:53] <Legend5678> how much is a diamond block worth
[18:53] <Skeletoon> i just give stuff for free
[18:54] <Skeletoon> hey mummeboy
[18:54] <ryan1998xoxo> k
[18:54] <Regox> 1 diamond block is 9 diamonds
[18:54] <Legend5678> i know
[18:54] <Legend5678> but go /worth
[18:54] <Shada0071> lol skele i dont know what to charge people so i just take what they give me
[18:54] <Skeletoon> who needs the wood?
[18:54] <Legend5678> on the diamond block
[18:54] <Legend5678> 1500
[18:54] <Legend5678> per diamond block
[18:54] <Skeletoon> same shada i cant be bothered to work it out and i always can get more
[18:55] <Shada0071> yeah exactly
[18:55] <Legend5678> so..
[18:55] <Legend5678> regox youre price is 7500
[18:55] <Legend5678> for 5 blocks
[18:55] <Legend5678> omg
[18:55] <ryan1998xoxo> this one swordmis worth 700 dollares
[18:55] <Regox> I don't take cash
[18:55] <Legend5678> planks give more money then logs
[18:55] <Legend5678> i know regox
[18:55] <Legend5678> but in terms if value
[18:55] <Legend5678> cash value
[18:56] <Skeletoon> gale wat u doin?
[18:56] <Legend5678> diamond block=1500
[18:56] <Regox> Wood=can get over time
[18:56] <Regox> Diamond block= Have to mine for ages
[18:56] <ryan1998xoxo> He is correct.
[18:56] <Shada0071> wood cam even get straight away with bonemeal
[18:57] <Shada0071> can*
[18:57] <Skeletoon> yep
[18:57] <Skeletoon> just like giant mushrooms
[18:57] <ryan1998xoxo> I have 10 bones
[18:57] <Shada0071> i got 25
[18:57] <mummeboy> i have stacks
[18:57] <Skeletoon> = 30 bonemeal
[18:57] <Regox> Want me to take you to ship?
[18:57] <ryan1998xoxo> mumme can I buy some.
[18:57] <ryan1998xoxo> I know where it is
[18:57] <Legend5678> ok
[18:57] <Regox> 'k
[18:58] <Skeletoon> anyone in new 001
[18:58] <Regox> Back later
[18:58] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:58] <mummeboy> hmmm ur a mod so u can use the skeleton grinder
[18:58] <Legend5678> for 2 diamond blocks
[18:58] <ryan1998xoxo> thank you
[18:58] <Legend5678> oh right
[18:58] <Legend5678> he left
[18:58] <Legend5678> anyone trading diamonds
[18:58] <Legend5678> im collecting
[18:58] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx) has joined #main
[18:58] <Legend5678> im mining,
[18:59] <Legend5678> aadn saving them up
[18:59] <Skeletoon> im on a boat
[18:59] * xXx_RAVE_xXx (xXx_RAVE_xXx@xXx_RAVE_xXx§f) Quit (§exXx_RAVE_xXx left the game.)
[18:59] <mummeboy> cant u fly?
[18:59] <Legend5678> i have 20 diamond blocks already
[18:59] <Legend5678> i must have MORE
[18:59] <ryan1998xoxo> I don't have creative.
[18:59] <mummeboy> k
[19:00] <Legend5678> i wonder when goldpurge will be on
[19:00] <Legend5678> hmm
[19:00] <Skeletoon> tomorrow
[19:00] <ryan1998xoxo> i can to if lost
[19:00] <ryan1998xoxo> *tp
[19:01] <Legend5678> hey ryan how many diamonds do you have
[19:01] <ryan1998xoxo> over a stack
[19:01] <mummeboy> its on kill atm
[19:01] <Legend5678> of blocks?
[19:01] <ryan1998xoxo> no
[19:01] <Legend5678> oh
[19:01] <Legend5678> i need fortune pick
[19:02] <Legend5678> badly
[19:02] <ryan1998xoxo> I have 64 iron blocks
[19:02] <Legend5678> imma go exp grinding
[19:02] <Legend5678> i have 150 iron blocks
[19:02] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[19:02] <Legend5678> hey toney
[19:02] <4crtcE> im srry
[19:02] <Legend5678> youre back
[19:02] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[19:02] <Legend5678> after 5 minutes
[19:02] <Legend5678> record
[19:02] <Legend5678> nah
[19:02] <Shada0071> lol
[19:02] <Legend5678> he'll be glad after a week
[19:03] <Legend5678> he praises this server
[19:03] <Legend5678> grinder time
[19:04] <Skeletoon> legend how many diamonds u want
[19:04] <mummeboy> gales gone time to break rule
[19:04] <mummeboy> rules*
[19:04] <Shada0071> yay
[19:04] <Legend5678> as many as possible
[19:04] <mummeboy> lets play scrimplewobble
[19:05] <Shada0071> k whats that :p
[19:05] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:05] <Legend5678> im grinding
[19:05] <Skeletoon> 6 blox Legend5678
[19:05] <Skeletoon> how much tree
[19:05] <Legend5678> loads
[19:05] <Legend5678> 8 stacks of log and 17 stacks of planks
[19:06] <Skeletoon> hwow much u gonna give me for 6 blox of diamond
[19:06] <Legend5678> all the wood maybe
[19:06] <Skeletoon> i want the actual tree not planks
[19:06] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:06] <Skeletoon> thats a lot
[19:06] <Skeletoon> no more room
[19:06] <Skeletoon> stop
[19:07] <Legend5678> lol
[19:07] <Legend5678> have it all
[19:07] <Legend5678> go home then come back
[19:07] <Skeletoon> i cant im full =D
[19:07] <Legend5678> go home empty off and come back
[19:07] <mummeboy> so what happened to 4c
[19:07] <Shada0071> he came back on
[19:07] <Legend5678> he is demoted
[19:07] <Shada0071> then left
[19:08] <mummeboy> good\
[19:08] <mummeboy> ive had enough of him
[19:08] <Shada0071> that was the dumbest thing hiting skele
[19:08] <Skeletoon> he killed me for no reason
[19:08] <Shada0071> shoulda been a ban straight away
[19:08] <mummeboy> yeah
[19:09] <Shada0071> reg you did not
[19:09] <Skeletoon> i lost all my good picks and armor coz no one was around and it despawned
[19:09] <mummeboy> but gale is a fair server god
[19:09] <Skeletoon> yea gale gave me picks that had the same enchantments
[19:09] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:09] <Skeletoon> silk touch and fortune II
[19:10] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:10] <Legend5678> i used to hate this server
[19:10] <Legend5678> how it restarted
[19:10] <Skeletoon> the best server
[19:10] <Skeletoon> only bad thing is that
[19:10] <Legend5678> but it great server
[19:10] <Skeletoon> k gotta go guys
[19:10] <Legend5678> bye
[19:10] <Skeletoon> cyas all =D
[19:10] <Shada0071> cya
[19:10] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[19:11] <mummeboy> it may not have awesome mods like the huge ones but i think its nice, small but still fun
[19:11] <Legend5678> brb doing a job and waitning for more mobs
[19:11] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:12] <Shada0071> gtg too cyas
[19:12] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:14] <Legend5678> back
[19:14] <ryan1998xoxo> Well I am going to leave bye
[19:14] <Legend5678> bye
[19:14] <mummeboy> bye
[19:14] <ryan1998xoxo> Peace.
[19:14] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[19:14] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:19] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:22] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[19:22] <skullzdeath> O hai der
[19:25] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[19:25] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:25] <Legend5678> hey
[19:25] <mummeboy> hey
[19:26] <Legend5678> far out
[19:27] <Legend5678> talk about full on exp grinding
[19:27] <Legend5678> im lvl 20 : }
[19:27] <Legend5678> :]
[19:28] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[19:28] <Legend5678> hey
[19:28] <skullzdeath> Hi
[19:28] <mummeboy> hey
[19:28] <Legend5678> exp grinding takes a while...
[19:28] <skullzdeath> Jeeze Gale is sooooo talkative today
[19:28] <Legend5678> i know
[19:28] <Legend5678> he's afk
[19:29] <skullzdeath> He needs to stop talking and breatje
[19:29] <skullzdeath> breatje*
[19:29] <skullzdeath> brethe*
[19:29] <Legend5678> lol
[19:29] <skullzdeath> BREATHE*
[19:29] <skullzdeath> -.-
[19:29] <Legend5678> 21 and still going
[19:30] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[19:31] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[19:31] <Legend5678> hey toney
[19:31] <Legend5678> are you rebel
[19:32] <4crtcE> lol
[19:32] <Legend5678> because i AM nocturnal
[19:32] <Legend5678> wahooo
[19:33] <Legend5678> im lvl 23
[19:33] <4crtcE> is gal afk
[19:33] <Legend5678> brb
[19:33] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:34] <4crtcE> galener
[19:34] <4crtcE> is he afk
[19:34] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:35] <Legend5678> toney
[19:35] <4crtcE> yes
[19:35] <mummeboy> no
[19:36] <mummeboy> ok speak properly plz
[19:36] <4crtcE> ok
[19:36] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:36] <Legend5678> brb
[19:36] <4crtcE> im so so so srry to every one
[19:36] <4crtcE> i was really bad
[19:36] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:37] <4crtcE> can u gimme a sign
[19:37] <4crtcE> im putting an advert
[19:37] <4crtcE> for me as a slav
[19:37] <4crtcE> slave
[19:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:37] <mummeboy> 4c you need to stop
[19:38] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:38] <4crtcE> ....
[19:38] <4crtcE> ?
[19:38] <4crtcE> y
[19:38] <Legend5678> im back
[19:38] <Legend5678> i am back
[19:38] <4crtcE> do u forgive me legend
[19:38] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:39] <Legend5678> and lagging
[19:39] <4crtcE> hey regox u wanna slave
[19:39] <mummeboy> ...
[19:39] <4crtcE> im will be slave for no cost
[19:39] <4crtcE> i will
[19:39] <mummeboy> 4c stop, go have a long think
[19:39] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[19:39] <Regox> I'm anti slavery of any form
[19:39] <4crtcE> because of my bad actions
[19:40] <Regox> 4crtcE, I'm trying to help you here: State your case on the forums
[19:40] <4crtcE> i dont know how =(
[19:40] <mummeboy> 4c your not sorry, your sorry u were demoted, now go think about what happened and redeem yourself l
[19:40] <Regox> You can't use a forum?
[19:40] <4crtcE> i just want to say that i was silly and i want to say srry
[19:40] <4crtcE> no i dont know how
[19:40] <4crtcE> i can do lots
[19:41] <4crtcE> but not forums
[19:41] <Regox> But you're already signed up for the forums, all you have to do is press "reply"
[19:41] <4crtcE> im srry
[19:41] <4crtcE> ok i will tomorow i gtg
[19:41] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[19:46] <mummeboy> test
[19:46] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[19:46] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[19:46] <Regox> What're you testing?
[19:50] <Regox> home
[19:50] <Regox> Derp
[19:51] <mummeboy> wb
[19:51] <Galener> Thanks.
[19:51] <mummeboy> lag
[19:53] <Regox> Holawdy
[19:53] <Regox> Imagining this server with tekkit
[19:53] <Regox> Is a bad idea
[19:53] <mummeboy> tekkit?
[19:54] <Regox> mod
[19:54] <Regox> Has nuclear reactors
[19:54] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[19:54] <mummeboy> .....
[19:54] <Regox> Hey war
[19:54] <Warzac123> het all
[19:54] <Galener> Hey.
[19:54] <Warzac123> hey*
[19:54] <mummeboy> i would make sooooo many reactors that have an ineffecient cooling system
[19:55] <Regox> Gonna laugh when they explode, blast radius on the big ones is huge
[19:55] <Warzac123> mumme are you on ur island?
[19:55] <Regox> war!
[19:55] <mummeboy> yeah
[19:55] <Warzac123> Regox!
[19:55] <Regox> Want to see the new flagship of the Brambleshaw Navy?
[19:55] <Warzac123> sure...
[19:55] <mummeboy> brambleshaw?
[19:56] <Warzac123> accept?
[19:56] <Regox> And yes, Brambleshaw
[19:56] <Regox> We're small and neutral
[19:56] <mummeboy> wow
[19:56] <Warzac123> woah
[19:56] <mummeboy> looks like its got devastating firepower
[19:56] <Regox> mumme, that's a rowboat
[19:57] <mummeboy> oh
[19:57] <Regox> Flagship is out back
[19:57] <Warzac123> lol xD
[19:57] <mummeboy> pssft thats a terible warship :P
[19:57] <Regox> You have one better?
[19:57] <Warzac123> haha xD
[19:57] <mummeboy> twas a joke
[19:58] <Warzac123> wtf
[19:58] <Warzac123> was that?
[19:58] <mummeboy> :O idea
[19:58] <Warzac123> what is happening?
[19:58] <mummeboy> u need guns
[19:58] <Regox> Guns are part of the retrofit
[19:58] <mummeboy> i mean arrow guns
[19:59] <Regox> But with TNT off, it's not a huge prority
[20:00] <Regox> The Pavel Ivanov
[20:00] <Regox> And if anyone can tell me what it's named after without using internet searches
[20:00] <Regox> I'll be impressed
[20:00] <Galener> Say it's name again Regox.
[20:00] <mummeboy> the regoz has no life :P
[20:00] <Regox> Pavel Ivanov
[20:00] <mummeboy> its huge
[20:00] <Galener> XD
[20:00] <mummeboy> how long did it take?
[20:00] <Warzac123> where is the blowing up?
[20:01] <Regox> About a month
[20:02] <Warzac123> gtg guys cya all laters
[20:02] <Galener> See ya
[20:02] <mummeboy> cya
[20:02] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:03] <mummeboy> No submarine dock?
[20:03] <Regox> That's.. elsewhere
[20:03] <mummeboy> wtf
[20:03] <mummeboy> tnt
[20:03] <Regox> And submarines not finished yet
[20:03] <mummeboy> !
[20:03] <Regox> Only got the plans for it a few days ago
[20:04] <Regox> But this will remain the flagship
[20:04] <Galener> brb
[20:04] <Regox> Still deciding on a name for the uboat
[20:04] <Regox> Keep same theme maybe
[20:04] <Regox> KMS Brasch
[20:07] <mummeboy> The HMS Brasch?
[20:07] <Regox> KMS
[20:07] <mummeboy> H
[20:07] <Regox> K, it's a german vessel
[20:08] <Regox> That's why the flagship is the VMF Pavel Ivanov
[20:09] <Regox> If I built an Aussie vessel, it would HMAS and so on
[20:12] <mummeboy> does anyone know what happens when u pull the lever on the airship? i got up there once to look arou
[20:12] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:12] <mummeboy> nd and saw it
[20:12] <mummeboy> didnt pull though
[20:19] <mummeboy> how do u make a brewing stand
[20:21] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[20:25] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[20:26] <ridingmaster> Hello
[20:49] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[20:50] <ridingmaster> Hey isaac
[20:50] <isaac29798> hey
[20:52] <isaac29798> gtg cyas
[20:53] <ridingmaster> Bye
[20:53] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[20:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:59] <ridingmaster> Hey Regox
[20:59] <Regox> Hey
[21:00] <Regox> So what're you working on atm?
[21:00] <ridingmaster> Just mining
[21:00] <ridingmaster> DeMan and I are making the town better
[21:00] <Regox> Not having arby as part of the town?
[21:00] <ridingmaster> I don't hink so
[21:00] <ridingmaster> *think
[21:02] <Regox> Why am I not surprised?
[21:02] <ridingmaster> On what?
[21:02] <Regox> arby not joining the town
[21:02] <ridingmaster> I don't know?
[21:03] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[21:04] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main
[21:04] <ridingmaster> Hey undergo
[21:04] <undergo20> hello
[21:05] <undergo20> my internet web browser stopped working
[21:05] <undergo20> what does this mean? The proxy server is refusing connections
[21:07] * undergo20 (undergo20@undergo20§f) Quit (§eundergo20 left the game.)
[21:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[22:22] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[22:22] <jaidragon> hi gale
[22:24] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§f) Quit (§ejaidragon left the game.)
[22:25] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[23:55] * undergo20 (undergo20@undergo20) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.